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1953 Château de Sales1
Pomerol, Neg, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 100-200
1943 Château Troplong Mondot2
Saint Emilion, Mc, no label, damaged capsule, info on cork, low, 1 Bottle(s)
1950 Château Cos d'Estournel 
Saint Estéphe, Neg, dl, mid, 2 Bottle(s)
S/A Château Leoville Las Cases
Saint Julien, Caves Aime, 50ties, dusty labels, damaged wax capsule, mid, 1
Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1964 Château Beauvallon3
Pomerol, Neg, slightly glue stained label , mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Trotanoy
Pomerol, Grafe Lecocq, sl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-380
1928 Château Haut Brion4
Pessac Léognan, Mc, dl, corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1947 Vieux Chateau Certan5
Pomerol, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 720-1200
1975 Vieux Chateau Certan6
Pomerol, Mc, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 150-240
1955 Château Montrose7
Saint Estéphe, Mahler Besse, vdl, corroded capsule, vintage on cork, us, 1 Bottle
(s)
1967 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1967 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1978 Château Haut Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, ssl, slightly raised cork, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château la Tour Carnet 
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 150-250
1964 Château Magdaleine8
Saint Emilion, Neg, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Mercurey
Bourgogne, Philippe Hardi, ssl, 1 Magnum
S/A Vin Nature de la Champagne 'Blanc de Blancs
Champagne, de Castellane, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 50-80
1955 Château Troplong Mondot9 **
Saint Emilion, Mc, sdl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 45-60
1937 Château Ausone10
Saint Emilion, Mc, vdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 200-350
1947 Château Latour a Pomerol11
Pomerol, Audy, sl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1945 Château Palmer12
Margaux, Neg, sl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1945 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Neg, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 680-1100
1964 Château Latour a Pomerol13
Pomerol, Mc, 1 vdl, 1 no label, info on cork, 1 cut capsule, vts, 2 Bottle(s)
1974 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1979 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-350
1946 Château la Conseillante14
Pomerol, Nicolas, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 180-300

1947 Château la Conseillante15
Pomerol, Neg, dl, vintage on cork, cut capsule, mid, 1 Magnum
1947 Château la Conseillante
Pomerol, Neg, 2 dusty, 1 sdl, 2 vintage on cork, 1 vintage by seller's note, 1
neck/vts, 1 vts, 1 mid, 3 Bottle(s) 
1953 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 800-1600
1948 Vieux Chateau Certan16
Pomerol, Mc, 1 slightly damaged capsule, us/mid, 2 Bottle(s)
1952 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1200-1800 
1961 Château la Conseillante18
Pomerol, Mc, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, glue stained label, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 480-780
1962 Château Leoville Las Cases19
Saint Julien, Cenko, 2 dusty labels, 3 sdl, 4 vts, 1 mid
5 Bottle(s) Per lot € 220-360
1961 Château Latour a Pomerol20
Pomerol, Lafite, sl, damaged capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 850-1500
1959 Château Latour a Pomerol21
Pomerol, Madesclaire, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 350-500
1934 Château Boyd Cantenac22
Margaux, Neg, vdl, 2 no label info by seller's note, 1 neck, 2 ts, 4 mid, 7 Bottle(s)
1936 Château Beychevelle
Saint Julien, Neg, 2 vdl, 2 no label, info by seller's note, 3 mid/low, 1 low, 4
Bottle(s)
1937 Château Palmer
Margaux, Neg, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 600-1200 
1975 Château Angelus23
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 230-330
1983 Château Haut Bailly24
Graves, Mc, 1 ssl, 1 neck , 7 Bottle(s)
1996 Bel Air 'Cuvee Reserve'
Lalande Pomerol, Mc, 1 handwriting on label, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-280
1978 Château l'Evangile25
Pomerol, Mc, 7 ssl, 1 slightly torn label, neck
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
1978 Château l'Evangile26
Pomerol, Mc, 9 ssl, 1 slightly torn label, vts
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
1978 Château l'Evangile27
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn labels, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid, 5 Bottle(s)
1979 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s) 
1986 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 ssl  , neck, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600
1979 Château Branaire Duluc Ducru28
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 60-90
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1970 Chambolle Musigny29
Bourgogne, Henri de Villamont   , 1 ssl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1979 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1979 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, 1 sl, 2 slightly torn labels, neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 1 cut capsule, neck  , 2 Bottle(s)
1992 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360
1966 Château Troplong Mondot 30
Saint Emilion, Neg, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 170-240
1947 Saint Emilion31
Saint Emilion, Neg, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1959 Château les Cruzelles
Lalande Pomerol, Neg, sl, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château de Lisse
Saint Emilion, Neg, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1966 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Sanders, ssl, 1 vts, 2 us, 3 Bottle(s)
1966 Clos Saint Martin 
Saint Emilion, Sanders, sl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-430
1970 Château Pape Clément32
Graves, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 ts, 1 ts/us, 4 Bottle(s)
1971 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, 1 neck, 2 ts, 3 Bottle(s)
1977 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 290-450
1978 Château la Croix de Gay33
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 4 dl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Château la Croix de Gay34
Pomerol, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 5 dl, 5 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1960 des Moines 35
Bordeaux, Terfoy, 2 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid/low, 4
Bottle(s)
1964 Château Beauregard
Saint Emilion, Neg, sl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1964 Château Vrai Canon Boyer
Canon Fronsac, Neg, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1964 Clos des Moines
Lalande Pomerol, Neg, 1 sl, 1 sdl, 1 corrroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-290
1977 Château Pichon Comtesse Lalande36 **
Pauillac  , Mc, 4 ssl, 7 sl, 1 slightly torn label, 6 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1970 Château Angelus37
Saint Emilion, Mc, USA import labels, dusty labels, 1 slightly corroded capsule,
1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 2 us, 7 Bottle(s)
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300
1953 Baron Pichon Longueville38
Pauillac, Neg, sdl, low, 1 Bottle(s)
1959 Château Brane Cantenac
Margaux, Barriere, 5 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 neck, 2 vts, 1 ts,
2 us, 1 us/mid, 1 mid, 8 Bottle(s)

1959 Château Leoville Las Cases
Saint Julien, Barriere, 1 sl, 1 sdl, 1 us, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1959 Château Soutard
Saint Emilion, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Brane Cantenac
Margaux, Barriere, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-800
1970 Château Pavie39
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 4 neck/vts, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1971 Château Pavie40
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 1 sdl, 1 neck, 5 vts, 6 ts, 1 us
13 Bottle(s) Per lot € 280-400 
1971 Château Talbot41
Saint Julien, Mc, 4 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts,
5 Bottle(s)
1973 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 2 neck/vts, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
1966 Château du Glana42
Saint Julien, Lafite, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château la Rose Faurie
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Lilian Ladouys
Saint Estéphe, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2006 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 60-120
1953 Clos Labarde43
Haut Saint Emilion, Mc, 4 sl, 1 sdl, 4 mid/low, 1 low, 5 Bottle(s)
1962 Château Nenin
Pomerol, Neg, 3 sl, 3 sdl, 1 ts, 1 mid, 3 mid/low, 1 low, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-300
1940 Château Leoville Las Cases44
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 ts/us, 1 vidange, 2 Bottle(s)
1953 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Ginestet, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1955 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1955 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Ginestet, sl, low, 2 Bottle(s)
1955 Château Petit Village
Pomerol, Ginestet, sl, mid, 1 Bottle(s)
1957 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Neg, ssl, low, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-320
1953 Château Franc Pourret45
Saint Emilion, Mc, sl, 1 damaged capsule, mid, 3 Bottle(s)
1955 Château Paveil de Luze
Haut Médoc  , Neg, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1955 Clos Melin
Sables Saint Emilion, Chaperon Ducasse, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1955 Ville George
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 mid, 1 low, 2 Bottle(s)
1958 Château Chasse Spleen
Moulis, Neg, sl, mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château Cheval Noir
Saint Emilion, Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1967 Saint Emilion
Saint Emilion, Lemaire, 2 dusty label, 1 sdl, 2 us, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-300
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1973 Château Gazin46
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1978 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-250
1990 Marquis de Saint Estephe47
Saint Estéphe, Mc, ssl, Owc
1 Imperial Per lot € 100-200
1982 Château Pavie Decesse48
Saint Emilion, Mc, sign of seepage, us, Owc
1 Imperial Per lot € 150-300
1994 Reserve De La Comtesse49
Pauillac, Mc, 1 Magnum
2003 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Magnum
2004 Château Phélan Ségur
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 Magnum
2006 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Magnum
2007 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 280-400
2009 Château Cheval Blanc50
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 3000-4200
2009 Château Cheval Blanc51
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 3000-4200
2009 Château Cheval Blanc52
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 3000-4200
1983 Château Branaire Ducru53
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 5 neck, 1 vts
6 Magnum Per lot € 500-720
1982 Château Grand Pontet54
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged wax capsule
2 DMagnum Per lot € 320-500
1982 Château Grand Pontet55
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged/ 1 damaged
wax capsule
2 DMagnum Per lot € 320-500
1978 Château Latour56
Pauillac, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 600-900
1986 Château Latour57
Pauillac, Mc, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 750-1050
1989 Château Latour58
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 560-800
1991 Château Latour59
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
1993 Château Latour60
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
1994 Château Latour61
Pauillac, Mc, 1 very slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Latour62
Pauillac, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1994 Les Forts De Latour63
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Latour
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-480
2004 Petit Cheval64
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450

2004 Petit Cheval65
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2005 Petit Cheval66
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2006 Petit Cheval67
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Petit Cheval68
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600 
2007 Petit Cheval 69
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2007 Petit Cheval70
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2008 Petit Cheval71
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2009 Petit Cheval72
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2000 Château Cheval Blanc 73
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7800-10200
2005 Château Cheval Blanc74
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5400-8400
2007 Château Cheval Blanc75
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3150-4800
1976 Château Cheval Blanc76
Saint Emilion, Mc, Glue stained labels, 1 corroded capsule, 6 neck, 1 neck/vts, 1
mid/low
8 Bottle(s) Per lot € 800-1250 
1979 Château Cheval Blanc77
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Château Cheval Blanc78
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Phélan Ségur
Saint Estéphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-300
1983 Château Cheval Blanc79
Saint Emillion, Mc, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 340-480
1986 Château Cheval Blanc80
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 460-620
1988 Château Cheval Blanc81
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 230-320
1979 Château Ausone82
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 200-300
2009 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'83
Grand Cru, de Vogüé, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2009 Chambolle Musigny84
1er Cru, de Vogüé, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
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1991 Beaune 'Greves'85
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1991-1996 caisse collection 1991-1996
 Bottle(s)
1992 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1993 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1991 Beaune 'Greves'86
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1991-1996 caisse collection 1991-1996
 Bottle(s)
1992 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1993 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1991 Beaune 'Greves'87
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1991-1996 caisse collection 1991-1996
 Bottle(s)
1992 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1993 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1990 Château Montrose88
Saint Estéphe, Mc, 1 ssl, 2 neck
7 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1989 Château la Violette89
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 3 ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 5 Bottle(s)
1989 Château Monbrison
Margaux, Mc, 3 neck, 6 Bottle(s)
1989 Château Pibran
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
1983 Château Pichon Comtesse Lalande90
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1985 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1989 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 750-1150
1975 Château la Fleur Petrus91
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Château Nenin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
(s)
Above 8 items Per lot € 250-400

1989 Château Leoville Las Cases92
Saint Julien, Mc, dusty label, neck
1 Magnum Per lot € 220-320
1975 Château Lagrange93
Saint Julien, Mc, sl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
1970 Château Chasse Spleen94 **
Moulis, Mc, glue stained label, neck/vts, 1 Magnum
1982 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, handwriting on label, 1 Magnum
1990 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 340-530
1982 Château Pichon Comtesse Lalande95
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 460-640
1994 Château Cos d'Estournel96
Saint Estéphe, Mc, 1 Magnum
1995 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 260-370
1995 Château Dassault97
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Magnum Per lot € 80-120
2000 Château Fombrauge98
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Château Cissac99
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 130-200
1988 Château Lagrange 100
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-650
2000 Château Chasse Spleen101
Moulis, Mc, 5 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 270-370 
1995 Château Angelus102
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Pape Clément
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-220
1990 Vosne Romanee103
Bourgogne, Rougeot Dupin, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-160
1994 Château Lynch Bages104
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 70-110
1986 Château Lynch Bages105
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s)
1988 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 230-350
1990 Château Corbin106
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1994 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1995 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, 1 torn capsule, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-400
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1962 Château de Pez 107
Saint Estéphe, Barriere, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Batailley
Pauillac, Mc, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1997 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
1997 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
1997 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-340
1998 Château Ducru Beaucaillou108
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Montrose
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 220-320
1996 Château Pape Clément109
Graves, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 400-600
1998 Château Pape Clément110
Pessac Léognan, Mc, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
1996 Château Ducru Beaucaillou111
Saint Julien, Mc, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 280-390
1996 Château Lagrange112
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl  , 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-380
1995 Château Calon Segur113
Saint Estèphe, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 5 Bottle(s) 
1995 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl   , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 540-780
2003 Château Lafleur de Brouard114
Lalande Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Siran115
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Château de Fieuzal116
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
1988 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 4 neck, 5 Bottle(s) 
1989 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 540-680
2000 la Dame de Montrose117
Saint Estéphe, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2000 Reserve De Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
2000 Château la Conseillante118
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 390-600
1998 Château l'Eglise Clinet119
Pomerol, Mc, USA Import labels
3 Bottle(s) Per lot € 480-660
1999 Château Larrivet Haut Brion120
Pessac Léognan, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 10 dusty label, 1 sdl, 11 Bottle(s)

2004 Château la Tour Carnet 
Haut Médoc  , Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-250 
2006 Carillon De L'angelus121
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-450
2006 Carillon De L'angelus122
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1998 Château Leoville Poyferre123
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
15 Bottle(s) Per lot € 600-850
1985 Château Arnauld124
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1962 Château la Tour du Pin Figeac125
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 torn capsule, 1 neck, 4 vts, 5 ts, 11 us, 1 mid, Owc
23 Demi Per lot € 230-330
1990 Tursan126
Tursan, Baron de Bachen, blanc, neck, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Croque Michotte127
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 90-150
2008 Clos De La Roche128
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Clos De La Roche129
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Corton 'Clos Rognet'130
Grand Cru, Méo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
2006 Clos de Vougeot131
Grand Cru, Méo Camuzet
4 Bottle(s) Per lot € 360-480
1990 Fixin132
Bourgogne, Gelin, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle(s)
1998 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Girardin, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
1991 Pommard 'les Vignots'133
Bourgogne, Parigot, 6 Bottle(s)
1992 Chambolle Musigny
Bourgogne, Amiot Servelle, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-240
1988 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos Charreau'134
1er Cru, Belland, rouge, 8 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Chassagne Montrachet 'Morgeot'135
1er Cru, Belland, rouge, 6 Bottle(s)
1997 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Belland, rouge, 6 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Belland, rouge, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 280-450 
1997 Gevrey Chambertin136
Bourgogne, Duroche, 6 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Duroche, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-240
1995 Volnay137
Bourgogne, Paul Bouchard, 4 ssl, 7 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet
Bourgogne, L'Heritier Guyot, Rouge, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-280 

X
X
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1990 Cotes De Nuits Villages 138
Bourgogne, Gerard Julien, 6 Bottle(s)
1991 Cotes De Nuits Villages
Bourgogne, Gerard Julien, 4 min 3, 2 min 4, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 130-250 
1992 Cotes De Nuits Villages139
Bourgogne, Gerard Julien, 3 min 3, 12 Bottle(s)
1994 Cotes De Nuits Villages
Bourgogne, Gerard Julien, 1 min 4, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 130-240
2003 Beaune 'les Chardonnereux'140
Bourgogne, Joel Remy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Pommard 'Platieres'141
1er Cru, G Prieur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Bourgogne Rouge142
Bourgogne, Méo Camuzet
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Clos des Ursules'143
1er Cru, Jadot, 2 ssl, 4 sdl
18 Demi Per lot € 360-560
1999 Beaune 'Clos des Ursules'144
1er Cru, Jadot, 1 ssl, 5 sdl, 6 Demi
1999 Pommard 'les Jarollieres'
1er Cru, JM Boillot, slightly torn labels, 4 Demi
Above 10 items Per lot € 160-240
1997 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'145
1er Cru, Bouchard, 3 Bottle(s)
2002 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'
1er Cru, Rapet, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2006 Savigny les Beaune 'Aux Guettes'
1er Cru, Dom Pavelot, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-200
2005 Barbaresco146
Italy, Enrico Serafino, Owc, 1 Magnum
2008 Bourgogne 
Bourgogne, Vincent Dureuil Janthial, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-160
1991 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'147
1er Cru, Charles Bauduin, 6 sl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2008 Nuits Saint Georges148
Bourgogne, Méo Camuzet, Oc, 4 Bottle(s)
2008 Vosne-Romanée
Bourgogne, Méo Camuzet, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 160-240
2008 Santenay 'Ceps Centenaires'149
Bourgogne, P.Y. Colin-Morey, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Santenay 'Ceps Centenaires'150
Bourgogne, P.Y. Colin-Morey, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2009 Santenay 'Ceps Centenaires'151
Bourgogne, P.Y. Colin-Morey, Oc
13 Bottle(s) Per lot € 210-300
2009 Santenay 'Ceps Centenaires'152
Bourgogne, P.Y. Colin-Morey, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Gevrey Chambertin 'Cuvée de l'Abeille'153
Bourgogne, Dom Ponsot, Oc, 7 Bottle(s)
2008 Morey Saint Denis 'Cuvee des Alouettes'
1er Cru, Dom Ponsot, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2008 Griotte Chambertin154
Grand Cru, Dom Ponsot, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2008 Clos de Vougeot 'Cuvée Vieilles Vignes'155
Grand Cru, Dom Ponsot, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 520-700

2008 Clos de Vougeot 'Cuvée Vieilles Vignes'156
Grand Cru, Dom Ponsot, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
1959 Château Palmer157
Margaux, Neg, vdl, vintage by seller's note, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1950 Château Margaux158
Margaux, Mc, dusty labels, 1 corroded capsule, low
2 Bottle(s) Per lot € 400-800
1966 Château Margaux159 **
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 860-1400
1967 Château Giscours160
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1967 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-230
1998 Chateau Margaux161
Margaux, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 2800-3800
1941 Château Margaux162
Margaux, Neg, vdl , mid, 1 Bottle(s)
1947 Château Margaux
Margaux, Vandermeulen, sdl, low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-380
1974 Château Margaux163
Margaux, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
1976 Château Latour164
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Margaux 
Margaux, Mc, ssl, damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1984 Château Margaux165
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1985 Château Margaux166
Margaux, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1988 Château Margaux167
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1988 Château Margaux168
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
1990 Château Margaux169
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 1150-2600
1998 Château Margaux170
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château Margaux171
Margaux, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1998 Château Margaux172
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 500-750
2002 Château Margaux173
Margaux, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1992 Pavillon Rouge174
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1996 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440
2001 Pavillon Rouge175
Margaux, Mc, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 420-600
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1996 Pavillon Rouge 176
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1993 Château Margaux177
Margaux, Mc, 2 slightly torn label, 1 sdl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3100
2006 Cote Rotie 'Brune et Blonde'178
Rhône, Guigal, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Jean Roger, blanc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-220
1988 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'179
Rhône, Paul Jaboulet Aine, 2 no vintage label, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 90-140 
1998 Chateauneuf Du Pape180
Rhône, Beaucastel
1 Magnum Per lot € 100-130
1976 Château Giscours181
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, 5 Bottle(s)
1991 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-320
2000 Chateauneuf Du Pape182
Rhône, de la Vieille Julienne, dusty label, 1 Magnum
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'
Rhône, Du Caillou, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Centenaire' les Cailloux
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-220
1989 Cornas183
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
1999 Cote Rotie 'Cote Blonde'
Rhône, R Rostaing, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2000 Cornas 'Cuvee Prestige' Domaine Du Tunnel
Rhône, Stephane Robert, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Cote Rotie 'la Brocarde'
Rhône, Villard, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Cote Rotie 'le Gallet Blanc'
Rhône, Villard, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1998 Gigondas184
Rhône, Saint Cosme, 1 Bottle(s)
1999 Crozes Hermitage 'Cuvee Belle'
Rhône, Belle, sl, 1 Bottle(s)
1999 Saint Joseph 'le Berceau'
Rhône, Gripa, 1 Bottle(s)
2000 Gigondas 'Domaine du Cayron'
Rhône, Michel Faraud, 1 Bottle(s)
2000 Gigondas 'Fontmaria'
Rhône, Saint Gayan, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Saint Joseph 'le Berceau'
Rhône, Gripa, 1 Bottle(s)
2000 Saint Joseph 'les Pierres'
Rhône, Pierre Gaillard, 1 Bottle(s)
2000 Saint Joseph 'Reflet'
Rhône, Francois Villard, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Gigondas 'Domaine Cros De La Mure'
Rhône, Michel, 1 Bottle(s)
2001 Saint Joseph 'Reflet'
Rhône, Francois Villard, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-220
2008 Saint Joseph 'la Source'185
Rhône, Ferraton, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150

2008 Cote Rotie 'l'Eglantine'186
Rhône, Ferraton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2007 Chateauneuf Du Pape187
Rhône, le Vieux Donjon
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1995 Hermitage 'le Rouet Rouge'188
Rhône, Jean-Luc Colombo, 2 Bottle(s)
2000 Cornas 'les Ruchets'
Rhône, Jean-Luc Colombo, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2000 Cornas 'Terres Brûlées'
Rhône, Jean-Luc Colombo, 4 ssl, 5 Bottle(s)
2006 Hermitage 'le Rouet Rouge' 
Rhône, Jean-Luc Colombo, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-460
1992 Hermitage189
Rhône, JL Chave, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Hermitage
Rhône, JL Chave, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Hermitage
Rhône, JL Chave, dusty label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-500
1964 Chateauneuf Du Pape190
Rhône, Piat, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1972 Chateauneuf du Pape 'Domaine Beaurenard'
Rhône, Paul Coulon, sl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1976 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Maison Brette, sl, slightly corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1967 Chateauneuf Du Pape191
Rhône, Sanders, 4 ssl, 2 sdl, 2 min 4, 2 min 5, 2 min 6, 6 Bottle(s)
1979 Cotes du Rhone 'la Rocaille'
Rhône, Pierre Ponnelle, 1 Bottle(s)
S/A Chateauneuf Du Pape 
Rhône, M. Brotte, sl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-180
1986 Chateauneuf Du Pape 192
Rhône, Domaine de la Janasse, sdl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine du Vieux Telegraphe, 1 Bottle(s)
1993 Chateauneuf du Pape 'Cuvée 20ième Anniversaire'
Rhône, Domaine de la Janasse, 1 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Henri Bonneau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
2003 Chateauneuf Du Pape193
Rhône, le Vieux Donjon, dusty labels, 4 Bottle(s)
2004 Cote Rotie 'Corps de Loup
Rhône, Dom. Daubree, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 130-200
1990 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Réservée'194
Rhône, du Pegau, dusty labels, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
1990 Hermitage 'la Chapelle'195
Rhône, Jaboulet Aine, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 250-340
1998 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'196
Rhône, Beaucastel, blanc, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, Blanc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, Blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Rousanne Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, blanc, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-460
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1980 Hermitage 197
Rhône, Ferraton, 1 dl, 3 vdl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1983 Cornas
Rhône, Jaboulet Aine, sdl, 1 min 2, 2 Bottle(s)
1983 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'
Rhône, Jaboulet Aine, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Gigondas
Rhône, Raspail Ay, glue stained labels, 2 Bottle(s)
1991 Cornas 'les Nobles Rives'
Rhône, Cave de Tain l'Hermitage, 1 Bottle(s)
1996 Côte Rôtie 'Brune & Blonde'
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-300
2002 Hermitage198
Rhône, Guigal
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1990 Cote Rotie 'la Turque'199
Rhône, Guigal, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
2006 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'200
Rhône, de la Mordoree, Owc, 5 Bottle(s)
2007 Hermitage ''Cuvee Emilie' 
Rhône, Dom des Remizieres, blanc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-300
1997 Hermitage 'la Chapelle'201
Rhône, Jaboulet Ainee, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1999 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet Ainee, 1 slightly torn label, Owc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
1996 Ermitage 'l'Ermite'203
Rhône, Chapoutier, 1 Bottle(s)
1999 Ermitage 'le Pavillon'
Rhône, Chapoutier, 1 Bottle(s)
2000 Ermitage 'le Pavillon'
Rhône, Chapoutier, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-400
2009 Cahors 'le Petit Clos'204
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Cahors 'le Petit Clos'205
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Cahors 'le Petit Clos'206
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Cahors 'le Petit Clos'207
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Cahors 'le Petit Clos'208
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2008 Chateauneuf Du Pape209
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Chateauneuf Du Pape210
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Chateauneuf Du Pape211
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Cahors212
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
2002 Prince Probus213
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
2003 Clos Triguedina214
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-260

2003 Prince Probus215
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
2007 Chateauneuf Du Pape216
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Chateauneuf Du Pape217
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Chateauneuf Du Pape218
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Chateauneuf Du Pape219
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Chateauneuf Du Pape220
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2005 Côte-Rôtie221
Rhône, Jamet, 4 Bottle(s)
2008 Lirac 'Reine des Bois'
Rhône, Mordorée, blanc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-300
2008 Cahors 'La Trilogie'222
Cahors, Clos Triguedina, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 70-140
2008 Cahors 'La Trilogie'223
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-280
2008 Cahors 'La Trilogie'224
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-280
2008 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'225
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Chateauneuf du Pape 'La Combe des Fous'226
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
2007 Chateauneuf Du Pape227
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-500
2010 Chateauneuf Du Pape228
Rhône, la Nerthe, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2010 Chateauneuf Du Pape229
Rhône, la Nerthe, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Château des Estanilles 'Cuvee Prestige'230
Faugeres, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2008 Chateauneuf Du Pape231
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-760
1997 Chateauneuf Du Pape232
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Chateauneuf Du Pape233
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Chateauneuf Du Pape234
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Chateauneuf Du Pape235
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Chateauneuf Du Pape236
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Chateauneuf Du Pape237
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
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1994 Collioure les Jonquets238
Languedoc, Parce, 4 Bottle(s)
1996 Clos d'Iere Cuvee I
Languedoc, Rabiega, Oc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
1990 Château Leoville Barton239
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1990 Château Phélan Ségur
Saint Estéphe, Mc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 1150-1750
1990 Château Ducru Beaucaillou240
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
1992 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-500
1988 Château Cos d'Estournel241
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
1989 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl  , 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 950-1400
1988 Château Chasse Spleen242
Moulis, Mc, 2 sdl, 3 dl, 5 Bottle(s)
1988 Château Clinet
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1988 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Pape Clément 
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-450
1971 Chateau Chasse Spleen243
Moulis, Mc, ssl, 2 damaged capsule, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1976 Château Les Ormes de Pez
Saint Estéphe, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-240
1998 Château Smith Haut Lafitte244
Graves, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
2001 Château de Fieuzal
Graves, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
1998 Château Haut Brion245
Graves, Mc, blanc, 3 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 820-1200 
1982 Domaine De Chevalier246
Pessac Léognan, Mc, blanc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, sl, 1 Bottle(s)
1989 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1991 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl  , neck, 1 Bottle(s)
1993 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl, vintage on capsule, 1 Bottle(s)
1995 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
1998 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
2005 Château Carbonnieux247
Graves, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château de Fieuzal248 **
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château Pape Clément249
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-660

2006 Les Arums De Lagrange250 **
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2006 Les Arums De Lagrange251 **
Bordeaux, Mc, blanc, Owc 
18 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Château la Garde252 **
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Château la Garde253 **
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1993 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'254
1er Cru, J&JL Trapet, ssl, 4 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, J&JL Trapet, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1996 Chambolle Musigny255 **
Bourgogne, JJ Confuron, 7 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Hudelot Noellat, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-640
1989 Bourgogne 'Baron R'257
Bourgogne, Andre Ziltinger, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'Cuvee des Dieux' 
1er Cru, Charles Ninot, ssl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
2009 Charmes-Chambertin 'Très Vieilles Vignes'258
Grand Cru, J. Roty
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2009 Mazy Chambertin259
Grand Cru, J. Roty
3 Bottle(s) Per lot € 420-700
2009 Griottes Chambertin260
Grand Cru, J. Roty
3 Bottle(s) Per lot € 420-700
1973 Vosne Romanée 'Beaux Monts'261
1er Cru, André Cathiard, dusty labels, 2 min 3, 3 min 3,5, 1 min 4, 6 Bottle(s)
1976 Vosne Romanée 'Les Suchots'
1er Cru, Drouhin, sdl, 1 Bottle(s) 
1982 Vosne Romanée 'les Suchots' 
1er Cru, Manière Noirot, ssl, 3 Bottle(s)
1986 Aloxe Corton 'Les Valozières'
Bourgogne, Dom Nudant, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-550
1964 Volnay 'Les Caillerets 60 Ouvrées'262
1er Cru, La Pousse d"or, sl, 1 min 2,5, 1 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 320-480
1971 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'263
1er Cru, La Pousse d'Or, sl, 1 min 5, 3 Bottle(s)
1977 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, La Pousse d'Or, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-470
1972 Pommard 'Les Jarollières'264
1er Cru, La Pousse d’Or, sl, 1 Bottle(s)
1973 Pommard 'Les Jarollières' 
1er Cru, La Pousse d’Or, 3 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3, 4
Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-280
1959 Chambolle Musigny 265
Bourgogne, Neg, 2 sdl, 1 dl, 2 corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 2 min
5, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Mommessin, sdl, min 2,5, 1 Bottle(s) 
1972 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, 1 sdl, 1 dl, min 3, 2 Bottle(s)
1978 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Roux, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-330
1959 Gevrey Chambertin266 **
Bourgogne, Jouard, 2 dl, 3 vdl, 2 vintage by seller's note , 1 min 4, 2 min 5, 1 min
6, 1 min 8
5 Bottle(s) Per lot € 160-300
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1959 Vosne Romanee267 **
Bourgogne, A. Bichot, 1 sl, 1 sdl, 5 vdl, 1 no label, 3 vintage and by seller's note,
1 info by seller's note, 4 slightly corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 3
8 Bottle(s) Per lot € 250-480
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'268 **
1er Cru, Bachelet Ramonet, 1 ssl, 5 sdl, 6 dl, 4 min 3 , 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1982 Savigny Champ Chevrey269 **
1er Cru, Tollot Beaut, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Savigny Champ Chevrey
1er Cru, Tollot Beaut, 9 slightly torn, 2 dl, 5 min 3 , 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-240
1984 Aloxe Corton270 **
Bourgogne, Tollot Beaut, 9 ssl, 1 sdl, 4 min 3, 10 Bottle(s)
1984 Beaune Greves
Bourgogne, Tollot Beaut, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-240
1974 Corton271
Grand Cru, Lucotte Marcel, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Corton
Grand Cru, Lucotte Marcel, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1975 Morey Saint Denis
Bourgogne, Clair Dau, sdl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1976 Aloxe Corton
Bourgogne, Fernand Bize, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Clos De La Roche
Grand Cru, Coquard Loison, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Corton
Grand Cru, Lucotte Marcel, 2 sl, 3 sdl, 1 no vintage label, 5 Bottle(s)
1976 Pommard
Bourgogne, Rebourgeon Mignotte, ssl, 1 Bottle(s)
1977 Vougeot 'Clos de la Perriere'
1er Cru, Bertagna, vdl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-500
1982 Charmes Chambertin272
Grand Cru, Guy Castagnier, 3 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1982 Clos Saint Denis
Grand Cru, Guy Castagnier, 3 sdl, 2 dl, 5 Bottle(s)
1982 Nuits Saint Georges
Bourgogne, JC Boisset, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Volnay 'Chevrets' 
1er Cru, Prosper Maufoux, dl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-320
2007 Galatrona273
Italy, Petrolo, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
2007 Galatrona274
Italy, Petrolo, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Saffredi275
Italy, le Pupille, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 340-480
2006 Saffredi276
Italy, le Pupille, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Chianti Classico Riserva 'Il Picchio'277
Italy, Quercetto, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'278
Italy, D Clerico, 4 Bottle(s)
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D Clerico, Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'279
Italy, Pieve Sta Restituta (Gaja), ssl, 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Pieve Sta Restituta (Gaja), 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 560-840

1997 Barolo280
Italy, Falletto/ Bruno Giacosa, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 200-290
1999 Rioja Gran Reserva281
Spain, La Granja de Remelurri, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
2007 Tignanello
Italy, Antiniori, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Clos Apalta
Chili, Casa Lapostolle, 1 torn label, 3 Bottle(s)
2008 Tignanello
Italy, Antiniori, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
2000 Guido Alberto282
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
2002 Guido Alberto
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
2003 Guido Alberto
Italy, Tenuta San Guido, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Barbi, 2 Bottle(s)
2005 Brunello Di Montalcino 
Italy, Col d'Orcia, 2 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, 2 Bottle(s)
2008 Guido Alberto
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-350
1998 Barbaresco 'Sori Paolin'283
Italy, Cascina Luisin, 1 slightly torn label, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Giustri di Notri284
Italy, Tua Rita, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 140-240
2005 Syrah285
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Passerina Colli Aprutini286
Italy, Villamedoro, blanc, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 100-150
2004 Masetto287
Italy, Ornellaia, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 620-840
1999 Solengo288
Italy, Argiano, Oc, 6 Bottle(s)
2001 Solengo
Italy, Argiano, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-560
2000 Sassicaia289
Italy, San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2007 Sassicaia290
Italy, San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-620
2001 Brunello Di Montalcino291
Italy, Uccelliera, 6 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Brunello Di Montalcino292
Italy, Salvione, 5 Bottle(s)
2003 Brunello di Montalcino 'Piaggione'
Italy, Salicutti, 3 ssl, 7 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Uccelliera, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 420-560
2001 Brunello Di Montalcino293
Italy, Fossacole, 10 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Brunello Di Montalcino294
Italy, Fossacole
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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2004 Brunello Di Montalcino295
Italy, Fossacole 
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Brunello Di Montalcino296
Italy, Fossacole, 2 slightly torn labels, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Brunello Di Montalcino297
Italy, Poggio San Polo, ssl, 5 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Fossacole, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-480
2001 Brunello Di Montalcino298
Italy, Poggio San Polo, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Château Siaurac299
Lalande Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Château Ausone300
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
1997 Château Ausone301
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
1997 Château Ausone302
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
1994 Château Margaux303
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 Demi
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 400-600
1986 Château Cos d'Estournel304
Saint Estéphe, Mc, 2 very slightly torn
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Château Baron Pichon Longueville 305
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s) 
2005 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 500-700 
1998 Château Lynch Bages306
Pauillac, Mc, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 300-420
1994 Château Cos d'Estournel307
Saint Estéphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 Château Montrose
Saint Estéphe, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1994 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Montrose 
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-600
1994 Château le Pin308
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1992 Château Cheval Blanc309
Saint Emilion, Mc, sl, torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
1999 Château Cheval Blanc310 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2008 Pavillon Rouge311
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2008 Pavillon Rouge312
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350
S/A Brut313
Champagne, Laurent Perrier, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Laurent Perrier, giftbox, Oc, 2 Demi
S/A Brut
Champagne, Laurent Perrier, 2 Bottle(s)

S/A Brut
Champagne, Laurent Perrier, 8 Demi
S/A Brut Rose
Champagne, Pommery, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Royal
Champagne, Pommery, Oc, 7 Demi
Above 21 items Per lot € 180-260
2000 Extra Cuvee de Reserve Brut314
Champagne, Pol Roger, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, 2 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
S/A Cuvee Brut
Champagne, Piper Heidsick, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grand Brut
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Nectar Imperial on Ice
Champagne, Moet & Chandon, Gifbox with 2 glasses, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Special Cuvee Brut
Champagne, Bollinger, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
S/A Brut315
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 Magnum
S/A Brut
Champagne, Laurent Perrier, 1 Magnum
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn label, 3 Magnum
S/A Brut Premier
Champagne, Louis Roederer, giftbox, Oc, 1 Magnum
S/A Brut Reserve 
Champagne, Billecart Salmon, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 240-340
1981 Brut Imperial316
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 6Ltr Per lot € 260-400 
1988 Brut317
Champagne, Panier   , sdl
1 Magnum Per lot € 160-240 
2003 Dom Perignon 318
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 Dmagnum Per lot € 600-1000
1990 Dom Perignon Rose319
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 260-380
1985 Dom Perignon Rose320
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 800-1400
1986 Brut Rose321
Champagne, Dom Ruinart
1 Magnum Per lot € 300-450
1979 Cuvee 'Rare'322
Champagne, Piper Heidsieck, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
1998 Cuvee 'Rare' 323
Champagne, Piper Heidsieck, Giftbox, Oc
1 Magnum Per lot € 250-400
1955 Brut324
Champagne, Veuve Clicquot, ssl
1 Magnum Per lot € 1300-2000
1988 Vintage Reserve325
Champagne, Veuve Clicquot, Caisse Trilogie, Owc, 1 Bottle(s)
1989 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, Caisse Trilogie, Owc, 1 Bottle(s)
1990 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, Caisse Trilogie, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
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1962 Brut326
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, min 1,5 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1964 Blanc de Blanc327
Champagne, Binet, slightly torn label, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
1947 Brut Imperial329
Champagne, Moet & Chandon, sdl, min 1 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 500-800
1966 Brut 'Le Mesnil'331
Champagne, Salon, sdl, min 2 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1983 Cuvee S le Mesnil332
Champagne, Salon, USA import label
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1988 Cuvee S le Mesnil333
Champagne, Salon, USA import label
1 Bottle(s) Per lot € 260-380
1969 Brut 'Reserve Philippe de Rothschild'334
Champagne, Henriot, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1983 Brut Millisime335
Champagne, Charles Heidsieck, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1989 Cuvee Louise
Champagne, Pommery, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-240
1955 Dom Perignon336
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, min 1 cm upside down
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1970 Dom Perignon337
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 210-300 
1975 Dom Perignon 338
Champagne, Moet & Chandon, dl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
1993 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-300
1998 Dom Perignon339
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1998 Dom Perignon340
Champagne, Moet & Chandon, 2 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 260-360
1969 la Grande Dame341
Champagne, Veuve Cliquot, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Cuvee Louise
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-450
S/A Substance Brut342
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 21/12/2010
1 Bottle(s) Per lot € 140-220
1977 Cristal343
Champagne, Roederer, slightly torn label, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1996 Cristal Brut Rose344
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
1996 Grand Millesime Brut
Champagne, Gosset, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-480
1997 Cristal345
Champagne, Roederer, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Cristal346
Champagne, Roederer
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2002 Cristal347
Champagne, Roederer, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
1985 Cordon Rouge348
Champagne, Mumm, slightly damaged capsule, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260

1990 Clos du Mesnil349
Champagne, Krug, Owc from 1995
1 Bottle(s) Per lot € 500-600
1997 Brut 'la Grande Annee'350
Champagne, Bollinger, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, sdl, 2 Bottle(s)
S/A Brut Grand Siecle 'la Cuvee'
Champagne, Laurent Perrier, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 380-500
1985 Château Lagrange351
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 3 neck, 1 us, 4 Bottle(s)
1985 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, Owc, 3
Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-550
1988 Château Leoville Las Cases352
Saint Julien, Mc, 1 neck/vts, Owc, 2 Bottle(s)
1989 Château Leoville Las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340
1986 Château Troplong Mondot353
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 1 dl, 3 ssl, 7 neck, 1 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1989 Château Anthonic354
Moulis, Mc, 4 slightly torn labels, 7 dusty labels, 8 neck, 3 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1986 Château Pouget355
Margaux, Mc, 3 sl, 9 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Château Moulinet Laserre356
Pomerol, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Clos Saint Martin357
Saint Emilion, Mc, ssl, 8 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Martinens358
Margaux, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1981 Château Les Grandes Murailles359
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1986 Gaudet Saint Julien360
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 6 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1985 Château Talbot361
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 4 sl, 2 neck, 3 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1989 Château Talbot362
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1986 Château Leoville Poyferre363
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sl, 6neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1050
1985 Château Haut Bages Liberal364
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1994 Château Nenin365
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1985 Château Lagrange366
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1990 Château Beychevelle367
Saint Julien, Mc, 6 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 460-680 
1982 Château du Tertre368
Margaux, Mc, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 1 low, 6 Bottle(s)
1982 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Gazin
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 240-340
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1970 Marquis de Saint Estephe369
Saint Estéphe, Mc, sl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 vts, 1 us, 1 mid/low,
7 Bottle(s)
1975 Château Les Ormes de Pez
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 7 Bottle
(s)
Above 14 items Per lot € 180-350
1978 Château Trotanoy370
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 80-110
1952 Château Calon Segur371
Saint Estéphe, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 130-200
1953 Château la Mission Haut Brion372
Graves, Lafite, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
1971 Château Beauregard373
Pomerol, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1972 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1975 Château la Pointe 
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1977 Château la Fleur Petrus 
Pomerol, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s) 
1978 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-400
1975 Château Potensac374
Médoc , Mc, 9 sl, 1 sdl, 1 no label info by seller's , 5 neck, 3 ts
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1975 Domaine De Chevalier375
Graves, Mc, 1 sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Haut Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, vdl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Haut Milon
Pauillac, Mc, dl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Haut Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Belair Lagrave
Moulis, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1985 Château la Gurgue
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Château Monbrison
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Château Haut Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-380
1972 Château Leoville Las Cases376
Saint Julien, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1975 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Dauzac
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1981 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Lynch Bages
Saint Estéphe, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Gruaud Larose
Saint Estéphe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 340-560

1970 Château Pavie377
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Canon
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1979 Clos Belle Rose
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Clos Belle Rose
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1983 Château la Ganne
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1988 Clos la Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-360
1975 Château la Lagune378
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Pape Clement
Graves, Mc, sdl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-370
1981 Château Dutruch Grand Poujeaux379
Moulis, Mc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1982 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 1 dl, 7 Bottle(s)
1986 Mendocino Cabernet Sauvignon
USA, Parducci, ssl, 1 Bottle(s)
1990 la Capere
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-360
1970 Bel Orme 'Tronquoy de Lalande'380
Haut Médoc  , Mc, sl, 13 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 1 us
17 Bottle(s) Per lot € 180-340
1975 Château Liversan381
Haut Médoc  , Mc, 16 ssl, 2 sdl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 6 neck, 6
neck/vts, 1 vts, 3 ts, 4 us 
20 Bottle(s) Per lot € 210-400
1970 Château Poujeaux 382
Moulis, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsule, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1978 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Lafon Rochet
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1984 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
1985 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-340

X
X
X
X
X
X
X
X
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1975 Château Pavie383
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château La Tuillerie
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Magnum
1980 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château l’Arrosée
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Roland
Saint Emilion, Mc, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Magdaleine
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-320
1993 Vieux Clos384 **
Saint Emilion  , Mc
14 Bottle(s) Per lot € 80-140
1989 Château Cadet Piola385 **
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
1989 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 700-1100
1989 Château Grand Pontet386 **
Saint Emilion, Mc, 1 sl, corroded capsules, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 230-400
1979 Château Croque Michotte387
Saint Emilion, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 160-250
1982 Château Guillot388
Pomerol, Mc, 3 sl, 5 dl, 6 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Château Cassevert389
Saint Emilion, Mc, sl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1975 Château Figeac390
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl, 2 vdl, 2 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-450
1975 Château le Commandeur 391
Pomerol, Mc, 4 neck, 5 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1979 Château Latour a Pomerol392
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 8 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac393
Saint Emilion, Mc, 5 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Cos d'Estournel394
Sint Estephe, Mc, 11 neck or better, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1982 Château Corbin395
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 mid, 1 mid/low, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1982 Château Croque Michotte396
Saint Emilion, Mc, 5 neck, 3 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1985 Château Haut Bailly397
Graves, Mc, 7 neck, 1 vts, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
1985 Château Haut Bailly398
Graves, Mc, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1985 Château d'Angludet399
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

1986 Château Les Hauts Conseillants400
Lalande Pomerol, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1986 Château la Lagune401
Haut Médoc  , Mc, 2 sdl, 9 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1986 Clos Fourtet402
Saint Emilion, Mc, 9 dusty labels, 3 ssl, 9 very slightly torn labels, 5 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1988 Château Pichon Comtesse Lalande403
Pauillac, Mc, 6 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1989 Château Pape Clément404
Graves, Mc, 1 ssl, 4 sl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1990 Château Labégorce Zédé405
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1991 Château Labégorce Zédé406
Margaux, Mc, 1 sdl, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
2005 Château Cadet407 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet408 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet409 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet410 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet411 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet412 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet413 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet414 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet415 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet416 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet417 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet418 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet419 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet419bis **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet420 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet420bis **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet421 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
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2005 Château Cadet421bis **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Château des Conquetes422
Languedoc, Dom, Oc, 8 Bottle(s)
1998 Mas de la Barben
Languedoc, Dom, Oc, 12 Bottle(s) 
Above 20 items Per lot € 140-220
2002 Château Brane Cantenac423
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2006 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2002 Château Bellevue424
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Clos Floridene425
Graves, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Château d'Issan426
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2000 Château Lynch Bages427
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
1998 Barrabaque 'Cuvée Prestige'428
Canon Fronsac, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc, 9 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 200-280
2002 Château Leoville Poyferre 429
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Château Branaire Duluc Ducru430
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Château Grand Puy Lacoste431
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
1994 Les Fiefs de Lagrange432
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1996 Chateau Pontoise Cabarrus434
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
1993 Château Beychevelle435
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc, 10 Bottle(s)
1993 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-580
1993 Château Pouget436
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1994 Château d'Issan437
Margaux, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Château Bonalgue438
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2000 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2000 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, 2 ssl, Owc, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1998 Château Croque Michotte439
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Château Sociando Mallet439bis
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'440 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220

1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'441 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'442 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'443 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques''444 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques''445 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques''446 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques''447 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-550
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'448 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'449 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2001 Bourgogne450 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'451 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'452 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
1998 Mazis Chambertin453 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1998 Mazis Chambertin454 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2003 Mazis Chambertin455 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2003 Mazis Chambertin456 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2007 Puligny Montrachet457 **
Bourgogne, Pascal, Rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2007 Puligny Montrachet458 **
Bourgogne, Pascal, Rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'459 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'460 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Bourgogne461 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Rouge, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-200
2002 Vosne Romanee462 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Vosne Romanee463 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Vosne Romanee464 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
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2003 Nuits Saint Georges 'les Vignerondes'465 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'466 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1999 Pommard 'Saussilles'467 **
1er Cru, Mussy, Oc
11 Magnum Per lot € 300-420
1999 Volnay468 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Volnay469 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Volnay470 **
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Volnay 'en Champans'471 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Volnay 'en Champans'472 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Volnay 'en Champans'473 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-520
1999 Pommard 'les Chanlins'474 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Pommard 'les Chanlins'475 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-520
1996 Pommard 'Saussilles'476 **
1er Cru, Mussy, Oc, 5 Bottle(s)
1997 Pommard 'Saussilles'
1er Cru, Mussy, Oc, 12 Bottle(s) 
Above 17 items Per lot € 240-340
1997 Pommard 'Saussilles'477 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Pommard 'Saussilles'478 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Pommard 'Epenots'479 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Pommard 'Epenots'480 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Pommard 'Epenots'481 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Pommard 'Epenots'482 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Pommard 'Epenots'483 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 440-560
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'484 **
1er Cru, L'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'485 **
1er Cru, L'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'486 **
1er Cru, L'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1997 Bourgogne487 **
Bourgogne, Philippe Amiot, 1 torn capsule, 1 Magnum
1997 Bourgogne
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc, 6 Bottle(s) 

1998 Morey Saint Denis 
Bourgogne, JP Duprey, 1 sdl, 3 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Chicotot, Oc, 3 Magnum
Above 13 items Per lot € 160-260
1999 Beaune 'Montremenots'488 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Beaune 'Montremenots'489 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Beaune 'Montremenots'490 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Château Pichon Comtesse Lalande491
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1998 Château Leoville Poyferre492
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2006 Château Beychevelle493
Saint Julien, Mc, 2 ssl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Château Beychevelle494
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
1989 Château d'Issan495
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 sl, 3 dl, Owc, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-600
1989 Château Phélan Ségur496
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2004 Château Lascombes497
Margeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1996 Château la Tour Carnet498
Haut-Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2000 Château Grand Puy Lacoste499
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-750
1996 Château Lynch Moussas500
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2001 Château la Tour Carnet501
Haut-Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Siran502
Margeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Leoville Poyferre503
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2004 Château Talbot504
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2001 Château Leoville Poyferre505
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720 
2001 Château Lafon Rochet506
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Château Lascombes507
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2006 Château la Tour Carnet508
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2005 Château Lagrange509
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Château Lagrange510
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1976 Château Lafite Rothschild511
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 260-380
1975 Château Mouton Rothschild512
Pauillac, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
S/A Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, dl, cut capsule, 50ties , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1965 Château Lafite Rothschild513
Pauillac, Mc, vdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1966 Château Lafite Rothschild514
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1970 Château Lafite Rothschild515
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1971 Château Lafite Rothschild516
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1972 Château Lafite Rothschild517
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 250-350
1966 Château Ducru Beaucaillou518
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Demi
1972 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1973 Château Lafite Rothschild519
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1977 Château Lafite Rothschild520
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1985 Château Lafite Rothschild521
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 2 slightly torn label, 3 neck
9 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
1985 Château Lafite Rothschild522
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1985 Château Lafite Rothschild523
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
1985 Château Lafite Rothschild524
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 220-350
1986 Château Lafite Rothschild525
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1990 Château Lafite Rothschild526
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1990 Château Lafite Rothschild527
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1993 Château Lafite Rothschild528
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1996 Château Lafite Rothschild529
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1998 Château Lafite Rothschild530
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1600

1999 Château Lafite Rothschild531
Pauillac, Mc, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2008 Château Lafite Rothschild532
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1987 Carruades de Lafite533
Paulliac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Carruades de Lafite533bis
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Carruades de Lafite534
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1998 Carruades de Lafite535
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Carruades de Lafite536
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Carruades de Lafite537
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
2002 Château Duhart Milon538
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
2009 Château Latour Martillac
Pessac Léognan, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-460
1984 Château Lafite Rothschild539
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 3600-5500
1993 Château Lafite Rothschild540
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4900-7200
2001 Château Lafite Rothschild541
Pauillac, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
2001 Château Lafite Rothschild542
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4900-7200
1981 Moulin des Carruades543
Pauillac, Mc, 5 ssl, 7 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2005 Chambolle Musigny 'les Cras'544
1er Cru, G Roumier, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Clos Vougeot545
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Clos Vougeot
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-450
2004 Bourgogne Passetoutgrain546
Bourgogne, Lamarche, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1978 Chorey Les Beaune547
Bourgogne, Drouhin, 2 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1979 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Pistorius, 5 ssl, 3 min 3, 3 min 4, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-360
1976 Vosne Romanee548
Bourgogne, A Ligeret, 7 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1976 Vosne Romanee549
Bourgogne, A Ligeret, ssl, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1978 Chambolle Musigny550
Bourgogne, A Ligeret, 11 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
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1978 Chambolle Musigny551
Bourgogne, A Ligeret, ssl, min 3, 5 Bottle(s)
1978 Fleurie 
Beaujolais, A Ligeret, ssl, 4 min 3, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-280
1994 Clos Vougeot552
Grand Cru, Dominique Laurent, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Vosne Romanee 'les Chaumes'553
1er Cru, R Arnoux, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1999 Romanee Saint Vivant554
Grand Cru, Potel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2004 Screaming Eagle555
USA, Dom
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1981 Château la Mission Haut Brion556
Graves, Mc, sdl , neck, 1 Bottle(s)
1982 Château la Mission Haut Brion
Graves, Mc, sdl, USA Importlabel, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château la Mission Haut Brion
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 640-900
1955 Château Haut Brion557
Pessac Léognan, Neg, dl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 500-800 
1959 Château Haut Brion558 **
Graves, Mc, sdl, slightly damaged capsule, min 6
1 Magnum Per lot € 1250-2200
1970 Château Haut Brion559
Graves, Mc, 2 dusty labels, 2 slightly torn labels, 2 sdl, 1 slightly corroded
capsule, 2 min 2.5, 4 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 740-1200
1970 Château Haut Brion560
Graves, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 min 3, 3 min 4, 2 min 5, 3 min 5.5
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1900
1976 Château Haut Brion561
Pessac Léognan, Mc, 6 ssl, 2 sl, 4 sdl, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1976 Château Haut Brion562
Pessac Léognan, Mc, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 480-680
1975 Château Haut Brion563
Pessac Léognan, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1976 Château Haut Brion564
Graves, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 120-160
1978 Château Haut Brion565
Graves, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2400
1989 Château Haut Brion566
Graves, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1990 Château Haut Brion567
Pessac Léognan, Mc, sdl, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1993 Château Haut Brion568
Graves, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1993 Château Haut Brion569
Graves, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Château Haut Brion570
Graves, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1997 Château Haut Brion571
Pessac Léognan, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 460-660

1993 Château Haut Brion572
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1993 Château Haut Brion573
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3100
2003 Château Haut Brion574
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
2005 Château Haut Brion575
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4500-6500
1947 Château Mouton Rothschild576
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, mid/low
1 Magnum Per lot € 3000-5500
1988 Château Mouton Rothschild577
Pauillac, Mc, ssl
1 Imperial Per lot € 2000-2800
1945 Château Mouton Rothschild578
Pauillac, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1945-2008 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Collection 1945-2008,
1946 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1947 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1948 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dl, mid/low, 1 Bottle(s)
1949 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1950 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle(s)
1951 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1952 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1953 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1954 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1955 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1956 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle(s)
1957 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1958 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1959 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1960 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1961 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1962 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1963 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle(s)
1964 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1965 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, USA import label, mid/low, 1 Bottle(s)
1968 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
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1970 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1972 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, nec/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, ts/us, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle(s)
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1983 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1991 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, USA Label, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)

2003 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 66 items Per lot € 35000-55000
1917 Château Mouton Rothschild579
Pauillac, Neg, 1 dl, 1 vdl, damaged wax capsules, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1922 Château Mouton Rothschild580
Pauillac, Mc, ssl, very slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 1000-2000
1949 Château Mouton Rothschild580bis
Pauillac, Mc, dusty label, low
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1957 Château Mouton Rothschild581
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1973 Château Mouton Rothschild582
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1972 Château Mouton Rothschild583
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2150
1973 Château Mouton Rothschild584
Pauillac, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-320
1973 Château Mouton Rothschild585
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 us, 1 mid
4 Bottle(s) Per lot € 400-600
1974 Château Mouton Rothschild586
Pauillac, Mc, 1 slightly glue stained label, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 320-480 
1975 Château Mouton Rothschild587
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1974 Château Mouton Rothschild 588
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 us.mid, 2 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 corroded capsule, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 620-900 
1975 Château Mouton Rothschild589
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 glue stained labels, 1 ts, 2 us, 2 mid, 1 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 650-1000
1975 Château Mouton Rothschild590
Pauillac, Mc, very slightly glue stained labels, 1 neck, 1 neck/vts, 5 vts, 1 ts
8 Bottle(s) Per lot € 1100-1750
1976 Château Mouton Rothschild 592
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1979 Château Mouton Rothschild594
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-600
1979 Château Mouton Rothschild595
Pauillac, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
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1981 Château Mouton Rothschild596 **
Pauillac  , Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1986 Château Mouton Rothschild597
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 650-950
1986 Château Mouton Rothschild598
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1987 Château Mouton Rothschild599
Pauillac, Mc 
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1990 Château Mouton Rothschild600
Pauillac, Mc, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1990 Château Mouton Rothschild601
Pauillac, Mc, 1 ssl, 7 sdl, 2 neck
8 Bottle(s) Per lot € 1650-2400
1992 Château Mouton Rothschild602
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1992 Château Mouton Rothschild603
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1993 Château Mouton Rothschild604
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1986 Château l'Evangile605
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 270-380
1994 Château Mouton Rothschild606
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Château Mouton Rothschild607
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 600-900
1996 Château Mouton Rothschild608
Pauillac, Mc, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 2350-3000
1997 Château Mouton Rothschild609
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 620-840
1998 Château Mouton Rothschild610
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1999 Château Mouton Rothschild611
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Château Mouton Rothschild612
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2001 Château Mouton Rothschild613
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 21-300
1994 Château Mouton Rothschild614
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 800-1250
1997 Château Mouton Rothschild615
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 800-1250
1985 Château Mouton Rothschild 616
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 us/mid, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1993 Château Mouton Rothschild617
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
2008 le Petit Mouton618
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350

2000 Château Magrez Fombrauge619
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
2003 Château Phelan Segur
Saint Estéphe, Mc, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 500-720
2003 Château Rol Valentin620
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Bergat
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-300
1995 Château Ballestard la Tonelle621 **
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 4 Bottle(s)
1998 Reserve De Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 5 Bottle(s)
2000 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-350
1998 Château Palmer622
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, owc
7 Bottle(s) Per lot € 630-910
2004 Château Smith Haut Lafitte623
Graves, Mc, 6 Bottle(s)
2005 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 700-1050
2000 Château Pontet Canet624
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-800
2001 Vieux Chateau Certan625
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2004 Vieux Chateau Certan626
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Château Giscours627
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Lascombes
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-500
1996 Corton 'Clos du Roi'628 **
Grand Cru, Senard, 3 Bottle(s)
1998 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Monthelie Douhairet, 5 Bottle(s)
1999 Volnay Santenots 'du Milieu'
1er Cru, Mikulski, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1999 Beaune Epenots629 **
1er Cru, Mussy, 1 Magnum
1999 Beaune Montremenots
1er Cru, Mussy, 1 Magnum
1999 Pommard Epenots
1er Cru, Mussy, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 100-150
1964 Gevrey Chambertin630
Bourgogne, Nazarin de Berghese, 1 Bottle(s)
1974 Cote de Nuits Village
Bourgogne, Morin, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Volnay
Bourgogne, Cellier du Chateau de la Chaume, dusty labels, 5 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Max, 1 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Morin, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Givry 'Clos de la Baraude'
1er Cru, Steinmaier, 1 Bottle(s)
2004 Beaune 'Cuvee Maurice Drouhin' 
1er Cru, Joseph Drouhin, Hospices de Beaune, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
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1961 Vosne Romanee631
Bourgogne, Sanders, 4 ssl, 4 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 6 min 5
8 Bottle(s) Per lot € 200-300
1961 Vosne Romanee632
Bourgogne, Sanders, 4 ssl, 1 sl, 3 dl, 4 slightly corroded capsules, 1 min 5, 3 min
6, 1 min 7, 2 min 8
8 Bottle(s) Per lot € 150-250
1982 Beaune 'les Coucherais633
1er Cru, Daniel Senard, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Chambertin
Bourgogne, Domaine Jacques Prieur, dl, 1 Bottle(s)
1982 Echezeaux
Grand Cru, Gérard Julien, vdl, 1 Bottle(s)
1984 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Gérard Julien, dusty label, 1 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges 'Les Chaignots'
1er Cru, Maurice Chevillon, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Echezeaux
Grand Cru, Gérard Julien, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
1976 Pommard634
Bourgogne, Chateau de Pommard, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, Morin, dusty labels, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1988 Chambolle Musigny
Bourgogne, Bertheau, sl, 1 Bottle(s)
1989 Chateauneuf du Pape 'Chateau Cabrieres'
Rhône, Louis Arnaud, ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 150-240
1966 Cotes de Beaune Villages635
Bourgogne, Laligant Chameroy, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1967 Chambolle Musigny
Bourgogne, Charles Vienot, dusty label, 1 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Charles Vienot, dusty label, 1 Bottle(s)
1967 Vosne Romanee 
Bourgogne, Charles Vienot, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Balraud, sl, min 3, 2 Bottle(s)
1970 Pommard
Bourgogne, Chateau de Pommard, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-260
1959 Vosne Romanee 'Beaux Monts'636
1er Cru, Henri Jayer, ssl, 2 min 4, 2 min 4,5, 1 min 5, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 3000-5500
1935 Vosne Romanee637
Bourgogne, Neg, no label, info by seller's note, slightly damaged wax capsules,
min 5
6 Bottle(s) Per lot € 200-350
1989 Pommard 'Clos des Epeneaux'638
1er Cru, Comte Armand, dl
1 Bottle(s) Per lot € 50-80
1966 Volnay 'les Caillerets Clos des 60 Ouvrees'639
1er Cru, La Pousse d'Or, 2 dl, 1 no label, info by seller's note, 1 min 3,5, 1 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 320-500
1971 Aloxe Corton640
Bourgogne, Thorin Chambert, sl, 1 min 3, 3 min 4, 1 min 6, 6 Bottle(s)
1974 Cotes De Nuits Villages
Bourgogne, Daniel Rion, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1976 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Misserey, dusty label, 1 Bottle(s)
1979 Château le Chatelet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 la Parde de Haut Bailly 
Graves, Mc, 1 ssl, 2 sl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts/ts, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 80-160
1959 Pommard641
Bourgogne, Neg, no label, info by sellers note, damaged wax capsules, 4 no
capsule, 1 min 5, 2 min 6, 7 min 7
10 Bottle(s) Per lot € 250-400

1953 Beaune 'Clos des Mouches642
1er Cru, Neg, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1953 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Neg, 1 sdl, 1 dl, min 6, 2 Bottle(s)
1972 Clos Vougeot
Grand Cru, Raphet, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
1er Cru, Serafin, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Meursault 'La Barre'
Bourgogne, Monnier, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-160
1961 Echezeaux643
Grand Cru, Henri Jayer, 4 ssl, 3 sdl, no original capsules, 2 min 2,5, 2 min 3, 3
min 3,5
7 Bottle(s) Per lot € 3500-7000
1972 Chateau De Pommard644
Bourgogne, Laplanche, 1 slightly torn label, 3 min 3, 5 min 4, 3 min 5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1947 Charmes Chambertin645
Bourgogne, Peyret, 2 sl, 1 sdl, 2 corroded capsules, 1 min 7, 2 min 8, 3 Bottle(s)
1949 Aloxe Corton
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, corroded capsules, 1 min 7, 2 min 8, 3 Bottle(s)
1950 Clos De Tart
Bourgogne, Mommessin, 2 torn label, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s) 
1959 Nuits 'Les Cailles'
Bourgogne, Misserey, sl, min 6, 1 Bottle(s)
1962 Meursault Blagny
Bourgogne, Louis Jadot, Blanc, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-400
1974 Corton646
Grand Cru, Prin, sl, 1 min 3, 1 min 5, 10 Bottle(s)
1978 Corton
Grand Cru, Prin, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
1966 Beaune 'Clos des Mouches'647
1er Cru, A. Bichot, sl, 2 min 3 , 1 min 4, 3 Bottle(s)
1978 Savigny
Bourgogne, Prin, ssl, 5 min 3, 1 min 4, 12 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-400
1978 Savigny Les Beaune648
Bourgogne, Prin, 4 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1980 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Prin, ssl, 1 damaged capsule, 4 min 3, 1 min 4, 1 min 6, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-250
1966 Château l'Arrosée649
St. Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Private Margaux Réserve
Margaux, Maison Schröder, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Meursault
Bourgogne, J. Riger Briset, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château de Mauvin
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Clos de l'Oratoire des Papes'
Rhône, Domaine Jacques Prieur, blanc, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Closerie de Vaudieu'
Rhône, Domaine Jacques Prieur, blanc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 70-110
1948 Château Suau650
Bordeaux  , Mc, blanc, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1949 Mazy Chambertin
Grand Cru  , Thomas Bassot, sdl, min 8, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-140
1949 Château Montrose651
Saint Estéphe, Neg, dl  , us
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1964 Château Duhart Milon652
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-500
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1943 Château Croizet Bages653
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s) 
1945 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1945 Château la Tour Marbuzet
Saint Estéphe, Mestrezat Preller, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-500
1945 Château Cos d'Estournel 654
Saint Estéphe, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 3 ts/us, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1893 Château Cos d'Estournel655
Saint Estéphe, Mc, dl, no original label, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1928 Château Gruaud Larose656
Saint Julien, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1959 Château Leoville Las Cases657
Saint Julien, Nicolas, vdl, vts, 1 Bottle(s)
1961 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-500
1947 Château Leoville Las Cases658
Saint Julien, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 1 mid
5 Bottle(s) Per lot € 450-900
1961 Echezeaux659
Grand Cru, Neg Leroy, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1969 Clos Vougeot660
Grand Cru, G Roumier, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1955 Musigny661
Grand Cru, Bouchard, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 5, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1952 Gevrey Chambertin662
Bourgogne, Paul Fellot, dusty labels, min 4, 3 Bottle(s)
1955 Saint Romain
Bourgogne, Roland Thevenin, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Corton
Grand Cru, Paul Fellot, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1961 Cote de Beaune
Bourgogne, Unknown Producer, dl, slightly damaged capsule, min 6, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 250-500
1955 Chambolle Musigny 663
Bourgogne, Nicolas, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1955 Chambolle Musigny 
1er Cru, Faiveley, 1 dusty label, 1 sdl, vdl, 2 vintage by seller's note, 1 slightly
damaged capsule, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1955 Corton
Grand Cru, Pasquir Desvignes, dl, 1 Bottle(s)
S/A Corton
Grand Cru, Lucotte Marcel, ssl, cracked wax capsule, 50 ties/ 60 ties, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-500
1952 Clos De Tart664
Grand Cru, Mommessin, sdl, damaged capsules, 1 min 4, 2 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1953 Clos de Vougeot666
Grand Cru, Pasquir Desvignes, 1 sdl, 2 vdl, 1 min, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1953 Pommard
Bourgogne, Chandesais, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1978 Volnay
Bourgogne, Pasquir Desvignes, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 5
min 3, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-600
1923 Grands Echezeaux667
Grand Cru, Nicolas, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1934 Corton Clos Du Roi 
Grand Cru, Paul Fellot, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1934 Richebourg
Grand Cru, Paul Fellot, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 500-1000

1928 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'668
1er Cru, de Maizieres, 2 dl, 1 vdl,  2 slightly damaged capsules, min 5
3 Bottle(s) Per lot € 350-700 
1934 Aloxe Corton669
Bourgogne, Louis Grivot, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1937 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, dl, damaged capsules, min 5, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 250-500
1934 Meursault670
Bourgogne, Duvergey Taboureau, Rouge, 1 sdl, 2 dl, 2 vdl, 4 corroded capsules,
1 min 4, 3 min 5, 1 min 6
5 Bottle(s) Per lot € 200-400
1937 Clos Vougeot 'Grand Maupertuis'671
Grand Cru, Bernard Grivelet, dl, damaged capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1938 Clos Vougeot
Grand Cru, Dom Grivelet, vdl, min 5, 1 Bottle(s)
1949 Pommard
Bourgogne, de Moucheron, dl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1949 Vougeot
1er Cru, l'Heritier Guyot Dijon, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 400-800 
1946 Pommard672
Bourgogne, Paul Fellot, dusty label, min 4, 1 Bottle(s)
1947 Chambertin 
Grand Cru, Grivelet Cusset, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1947 Chambolle Musigny
Bourgogne, Paul Fellot, 2 sdl, 1 dl, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 350-700
1937 Pommard 'Clos de la Commaraine'673
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 sdl, 3 dl, slightly damaged capsules, 1 min 4, 3
min 5, 3 min 6, 1 min 7
8 Bottle(s) Per lot € 400-800
1937 Bourgogne 'Grande Seve'674
Bourgogne, Calvet, 4 dusty, 2 sl, corroded capsules, 1 min 4, 5 min 5, 1 min 6, 6
Bottle(s)
1937 Bourgogne 'Reserve du Cardinal'
Bourgogne, Calvet, 1 dusty, 2 corroded capsules, 1 min 3, 3 min 4, 1 min 5, 6
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-600
1970 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moins'675
1er Cru, Sanders, 12 ssl, 1 sl, 9 corroded capsules, 3 min 4, 4 min 5, 6 min 6
13 Bottle(s) Per lot € 340-650
1966 Nuits Saint Georges676
Bourgogne, Sanders, ssl, 4 min 4, 4 min 5, 3 min 6, 1 min 7
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1973 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'677
1er Cru, Ramonet Prudhon, Rouge, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Andre Ramonet, Rouge, ssl,, 3 Bottle(s)
1977 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Andre Ramonet, Rouge,1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' 
1er Cru, Ramonet Prudhon, Rouge, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-400
1966 Chassagne Montrachet678
Bourgogne, Ramonet Prudhon, Rouge, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, min
3, 2 Bottle(s)
1969 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Ramonet Prudhon, Rouge, dl, 1 Bottle(s)
1972 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Andre Ramonet, Rouge, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Andre Ramonet, Rouge, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1986 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Andre Ramonet, Rouge, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-280
1966 Gevrey Chambertin679
Bourgogne, Sanders, ssl, 3 corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 4 min 6
8 Bottle(s) Per lot € 170-320
1990 Chambertin Clos De Beze680
Grand Cru, Sanders, ssl, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 70-120
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2005 Château Cadet681 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet682 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet683 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet684 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet685 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet686 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet687 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet688 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet689 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet690 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet691 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet692 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet693 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet694 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet695 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet696 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet697 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet698 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet699 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet700 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Château Pontoise Cabarrus701
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-290
2003 Château Pontoise Cabarrus702
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Château Puygueraud703
Bordeaux, Mc, Owc
18 Magnum Per lot € 150-250
2000 Château Haut Marbuzet704
Saint Estéphe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-500

2000 Château Soutard705
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 320-450
2000 Château Batailley706
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 320-450
1989 Château Siran707
Margeaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-540
2000 Château la Grave Trignant de Boisset708
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-360
1995 Château la Fleur Petrus709
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-660
1996 Château la Fleur Petrus710
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-960
1995 Château Trotanoy711
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1999 Château Trotanoy712
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1998 Château Belgrave713
Haut Médoc  , Mc, 2 sdl, 5 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château la Pointe714
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420 
1995 Château Cos d'Estournel715
Saint Estéphe, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 500-720
2001 Château Angelus716
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800 
2005 Château Leoville Poyferre717
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-660
2005 Clos Dubreuil718
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Château Croix de Labrie720
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2005 Château Sociando Mallet 721
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2002 Clos Fourtet722
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2002 Clos Fourtet723
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2000 Château Les Grandes Murailles724
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Les Grandes Murailles725
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Les Grandes Murailles726
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2002 Château la Confession727
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-330
2001 Château Valandraud728
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2004 Château Pavie Macquin729
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
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2007 Château Troplong Mondot 730
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2003 Château Puyblanquet731 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
2001 Château Rol Valentin732
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-360
2002 Château Rol Valentin733
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-340
2001 Château la Couspaude734
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2001 Château Hosanna735
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Château Lascombes736
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2005 Château Clerc Milon737
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-780
2005 Château Haut Bages Liberal738
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2001 Château Palmer739
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2004 Château Montrose740
Saint Estéphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Château Leoville Barton741
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2006 Château Leoville Barton742
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2000 Château Figeac743
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2007 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 620-820
2004 Château Brane Cantenac744
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Château Talbot745
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Château Marquis de Terme746
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2006 Château Pontet Canet747
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2007 Château Pontet Canet748
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2007 Château Gruaud Larose749
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2007 Château Pichon Comtesse Lalande750
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2007 Château Troplong Mondot751
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 290-400
2007 Château Rauzan Segla752
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480

2008 Château Leoville Las Cases753
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2008 Château Pavie Macquin754
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Grand Pontet755
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc, 5 Bottle(s)
1999 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-260
2000 Château Camensac756
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2002 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2002 Château la Tour Martillac
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
2000 Château Destieux757
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-450
2009 Château du Tertre758
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2009 Château du Tertre759
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2009 Château du Tertre760
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2008 Château Beychevelle761
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 540-700
2008 Château Beychevelle762
Saint Julien, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 480-620
2008 Château Beychevelle763
Saint Julien, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 480-620
1999 Château Cos d'Estournel764
Saint Estéphe, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 170-240
2000 Château Cos d'Estournel765
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
2000 Vieux Chateau Certan766
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
2001 Château Ducru Beaucaillou767
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 520-750
2000 Château Ducru Beaucaillou768
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2000 Château Lagrange769
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-720
2000 Château Lynch Bages770
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-960
2000 Château Canon la Gaffeliére771
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 800-1150
2000 Château Durfort Vivens772
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2003 Château Gruaud Larose773
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
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2005 Château Bel Air774
Saint Estéphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Carillon De L'angelus775
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Château Leoville Poyferre776
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2001 Château Leoville Poyferre777
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 360-550
2005 Château Petit Village778 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château Canon la Gaffeliére779
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 340-500
2001 Château Palmer780
Margaux, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 820-1150
2005 Château d'Armailhac781
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Monbousquet782
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2002 Château Montrose783
Saint Estéphe, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
2002 Château Montrose784
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2001 Château Leoville Barton785
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2003 Château Leoville Barton786
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-540
2000 Saint Georges 'Cotes Pavie'787 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2004 Château Haut Marbuzet788 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Clos L'eglise789 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-220
2006 Clos L'eglise790 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-220
2001 Château Dufort Vivens791 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2001 Château Calon Segur792 **
Saint Estéphe, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Cos Labory
Saint Estéphe, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2001 Château Dufort Vivens
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-400
2002 la Dame de Montrose793 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Feytit Clinet794 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Château Grand Pontet795
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-520

2005 Château Meyney796
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château la Lagune797
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2008 Château Gloria798
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1993 Château Siran799 **
Margaux  , Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Siran
Margaux  , Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Siran
Margaux  , Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Siran
Margaux  , Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Marquis de Terme
Margaux  , Mc, Owc, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-420
2002 Château Labégorce Zédé800 **
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
2000 Château Laroze801 **
Saint Emilion  , Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 15-25
2001 Grand-Puy Ducasse802 **
Pauillac  , Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 140-220
2005 Clos de Sarpe803
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Château Palmer804
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2005 Château Palmer805
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
2005 Château la Fleur Petrus806
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2006 Château l'Eglise Clinet807
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2000
2006 Vieux Chateau Certan808
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1989 Vieux Chateau Saint André809
Saint Emillion, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1990 Château Bellefont Belcier
Saint Emillion, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1991 Château Haut Roc Blanquant
Saint Emillion, Mc, 1 neck/vts, 1 vts., 1 us, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220 
1985 Château Petit Val810
Saint Emillion, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1986 Château Teysson
Lalande Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1988 Château Grand Mayne
Saint Emillion, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1992 Château Grand Mayne
Saint Emillion, Mc, 4 Bottle(s)
1992 Château la Dominique
Saint Emillion, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 8 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 250-350
1995 Château Croizet Bages811
Pauillac, Mc, ssl, 6 neck, 10 Bottle(s)
1996 la Bastide Dauzac
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-260
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1985 Château Palmer 812
Margaux, Mc, very slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
1986 Château Gruaud Larose813
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Château la Fleur Petrus814
Pomerol, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1995 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-360
1995 Château Duthil815
Haut Médoc  , Mc, 7 Bottle(s)
1997 Château Citran 
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150
1989 Curé Bon La Madeleine816
Saint Emillion, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1989 Viramière
Saint Emillion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, neck, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1989 Château Petit Val817
Saint Emilionm, Mc, 10 ssl, 2 dl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1991 Château Lagrange818
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 9 Bottle(s)
1995 Château des Gondats 
Bordeaux Superieur, Mc, 7 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 140-220
1988 Château la Rose Trintaudon819
Haut Médoc  , Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1979 Château Grand Barry820
Saint Emilion, Sanders, dusty labels, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
1979 Château Grand Barry821
Saint Emilion, Sanders, dusty labels, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, vts or
better
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
1979 Château Grand Barry822
Saint Emilion, Sanders, dusty labels, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
1995 Château Plince823
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn label, 4 sdl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Château Lafon Rochet824
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 4 neck, Owc, 8 Bottle(s)
1993 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 230-350
1982 Château la Tour de By825
Médoc , Mc, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-340
1982 Château la Tour de By826
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-340
1994 Château Canteloup 'Cuvee Rolland'827
Bordeaux, Mc, dusty labels, 13 neck, 1 vts, 1 ts
23 Bottle(s) Per lot € 100-150
1989 Château Saint André Bellevue828
Lalande Pomerol, Sanders, 7 ssl, 9 neck
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
1981 Château la Madeleine829
Pomerol, Sanders, ssl, 4 neck, 7 vts, 11 Bottle(s)
1982 Château Pipeau Menichot
Saint Emilion, Sanders, ssl, 1 slightly damaged capsule, 8 neck, 9 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 220-280

1976 Chateau Larose Mascard830
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 5 neck, 8 Bottle(s)
1989 Château Saint André Bellevue
Lalande Pomerol, Sanders, 1 slightly torn label, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-120
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'831 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 220-320
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'832 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2006 Meursault 'Perrieres'833 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Meursault 'Charmes'834 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Meursault 'Charmes'835 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2003 Saint Romain836 **
Bourgogne, Alain Gras, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
2003 Saint Romain837 **
Bourgogne, Alain Gras, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'838 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'839 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Puligny Montrachet840 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'841 **
Bourgogne, Domaine des Forges, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'842 **
Bourgogne, Domaine des Forges, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
1981 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'843
Loire, N Joly, ssl, min 4, 1 Bottle(s) 
2004 Montrachet
Grand Cru, M. Morey, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 560-780
2006 Corton Charlemagne844
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2006 Montrachet845
Grand Cru, Baron Thenard, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Montrachet
Grand Cru, Morey Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-480
2000 Batard Montrachet846
Grand Cru, Caillot, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Batard Montrachet847
Grand Cru, Blain Gagnard
1 Bottle(s) Per lot € 80-120 
2004 Meursault848
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 Meursault Charmes849
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
2002 Meursault Goutte D'or
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-460
2007 Puligny Montrachet850
Bourgogne, Dom Leflaive
4 Bottle(s) Per lot € 170-240
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2001 Puligny Montrachet 'Les Combettes'851
1er Cru, Dom Leflaive, 2 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'Les Combettes'
1er Cru, Dom Leflaive, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-520
2005 Puligny Montrachet 'les Pucelles'852
1er Cru, Dom Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom Leflaive, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
2006 Puligny Montrachet 'les Perrieres'853
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180
2006 Meursault 'les Perrieres'854
1er Cru, Leroy Neg
5 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'855
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
1989 Puligny Montrachet856
Bourgogne, Jean Boillot, 8 ssl, 2 dl, 2 cut capsules, 1 min 3
14 Bottle(s) Per lot € 140-220
1977 Chablis 'Montee de Tonnerre' 857
1er Cru, Raveneau, 6 no label info by sellers note, damaged wax capsules, 1 min
3, 2 min 4
7 Bottle(s) Per lot € 200-350
1937 Meursault 'Goutte d'Or'858
1er Cru, Paul Fellot, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1937 Montrachet
Grand Cru, Moillard Grivot, sdl, slightly damaged capsules, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-400
1995 Corton Charlemagne 859
Grand Cru, Louis latour, 5 Bottle(s)
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, Verget, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bruno Clair, sdl, 4 Bottle(s)
1997 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Bruno Clair, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-470
2000 Puligny Montrachet 'les Grands Champs'860
Bourgogne, Dupont Fahn, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2008 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom Leflaive, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
2008 Puligny Montrachet861
Bourgogne, Dom Leflaive
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2007 Meursault 'Clos de la Barre'862
Bourgogne, Comtes Lafon 
7 Bottle(s) Per lot € 400-520 
2007 Meursault 'Charmes'863
1er Cru, Comtes Lafon, 4 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
2001 Montrachet864
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 660-840 
1977 Corton Charlemagne865
Grand Cru, Bonneau du Martray, vdl, 1 Bottle(s)
1992 Batard Montrachet 'Cuvee Dames des Flandres'
Grand Cru, Yves Clement, Hospices de Beaune, dusty label, 1 Bottle(s)

1998 Montrachet
Grand Cru, Sauzet, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Arbois Rouge 'Cuvee Joseph Morel'
Jura, Henry Maire, sdl, damaged capsule, min 8, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-400
1996 Chablis 'Fourchaume'866
1er Cru, Durup, dusty labels, 4 Bottle(s)
1996 Chablis Vaudésir'
Grand Cru, Verget, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1997 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Droin, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-180
1995 Meursault 'Charmes'867
1er Cru, Latour-Giraud, 1 ssl, 3 sdl, 1 min 3, 7 Bottle(s)
1997 Meursault 'Les Poruzots'
1er Cru, Chateau de Puligny Montrachet, 3 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 4 Bottle
(s)
Above 11 items Per lot € 170-330
1996 Chevalier Montrachet868
Grand Cru, Chateau de Puligny Montrachet, 2 ssl, 4 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 1 min
5
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1997 Chevalier Montrachet869
Grand Cru, Chateau de Puligny Montrachet
2 Bottle(s) Per lot € 210-300
2002 Batard Montrachet870
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 570-800
1999 Puligny Montrachet 'les Perrieres'871
1er Cru, Carillon, sl, 1 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Carillon, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Carillon, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-320
2002 Batard Montrachet872
Grand Cru, Marc Colin, ssl, 5 Bottle(s)
2006 Batard Montrachet 
Grand Cru, Jadot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 450-650
2000 Batard Montrachet873
Grand Cru, Jadot
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
2002 Puligny 'les Combettes'874
1er Cru, Carillon, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Puligny `Les Enseignieres`
1er Cru, Ramonet, 6 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet
Bourgogne, Ramonet, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 490-650
1995 Puligny Montrachet 'les Demoiselles'875
1er Cru, Colin-Deléger, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
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2006 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, Dom des Lambrays, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
2000 Bienvenues Batard Montrachet876
Grand Cru, L. Latour, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2006 Meursault"Les Perrières"877
1er Cru, Frederic Cossard
4 Bottle(s) Per lot € 110-160
2002 Corton Charlemagne878
Grand Cru, de la Juviniere, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Puligny Montrachet 'les Charmes'879
Bourgogne, Alain Chavy, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2008 Puligny Montrachet 'les Charmes'880
Bourgogne, Alain Chavy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2008 Puligny Montrachet 'les Clavoillons'881
1er Cru, Alain Chavy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2008 Puligny Montrachet 'les Clavoillons'882
1er Cru, Alain Chavy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'883
Grand Cru, L. Latour, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 280-420
1991 Chassagne Montrachet 'les Grandes Ruchottes'884 **
1er Cru, Bachelet Ramonet, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Robert Chevillon, blanc, 3 Bottle(s)
1999 Meursault
Bourgogne, Mikulski, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Mikulski, 1 sdl, Oc, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-220
2004 Bourgogne885 **
Bourgogne, Bzikot, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
1996 Meursault 'Goutte d'Or'886 **
1er Cru, Pierre Boillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
2001 Meursault 'les Tillets'887 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
6 Magnum Per lot € 100-160
2003 Le Meursault d'Alain Gras888 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc 
6 Magnum Per lot € 140-200
2003 Le Meursault d'Alain Gras889 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc 
6 Magnum Per lot € 140-200
2001 Charmes Chambertin890
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2001 Mazoyeres Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, dusty label , 1 Bottle(s)
2002 Charmes Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300 
1993 Grands Echezeaux891
Grand Cru, Gros F&S , ssl
2 Bottle(s) Per lot € 400-560 
1997 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'892
Grand Cru, de Vogüé, ssl, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 500-500
1995 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'893
1er Cru, Armand Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Romanee Saint Vivant 
Grand Cru, JJ Confuron, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Clos De La Roche
Grand Cru, Armand Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux
Grand Cru, Rouget, 1 Bottle(s)

2009 Mazis Chambertin
Grand Cru, Dugat-Py, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 650-950
1967 Echezeaux894
Grand Cru, Leroy Neg, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1993 Nuits Saint Georges 'les Boudots'895
1er Cru, Dom Leroy, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1996 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'896
1er Cru, Dom Leroy, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
2001 Volnay Santenots 'du Milieu'897
1er Cru, Dom Leroy, slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
2007 Savigny les Beaunes 'les Narbantons'898
1er Cru, Dom Leroy, 1 Bottle(s)
2007 Vosne Romanee 'Les Beaux Monts'
1er Cru, Dom Leroy, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee 'Les Beaux Monts'
1er Cru, Dom Leroy, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 800-1200
1997 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'899
Grand Cru, de Vogüé, USA Import labels, 1 Bottle(s)
1997 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, de Vogüé, USA Import labels, 2 ssl, 1 sdl, Owc, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1000-720
1978 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'900
1er Cru, de Vogüé, dl
1 Bottle(s) Per lot € 500-850
2003 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'901
1er Cru, de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Chambolle Musigny902
1er Cru, de Vogüé
3 Bottle(s) Per lot € 360-540
2005 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'903
Grand Cru, de Vogüé, 1 writing on label
3 Bottle(s) Per lot € 1650-2300
1992 Vosne Romanee 'Cros Parantoux' 904
1er Cru, Rouget
2 Bottle(s) Per lot € 1100-2000
2001 Clos De Tart905
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2002 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2003 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2004 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2005 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2006 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 900-1300
1996 Clos de Vougeot906 **
Grand Cru, Thomas Moillard, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1996 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Thomas Moillard, 2 slightly damaged vintage labels, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
2006 Morey Saint Denis 'la Forge de Tart'907
1er Cru, Clos de Tart, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 320-460
1983 Clos De Tart908
Grand Cru, Mommessin, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-440

X
X
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1985 Unico909
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 340-450
1989 Unico910
Spain, Vega Sicilia
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1994 Unico911
Spain, Vega Sicilia , 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Valbuena no5912
Spain, Vega Sicilia, Owc, 1 Magnum
2006 Il Nero di Casanova
Italy, la Spinetta, Owc, 1 Magnum
2006 Rivola
Spain, Abadia Retuerta, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 200-320
1999 Les Terrasses913
Spain, Alvaro Palacios, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 80-120
S/A Amontillado Viejo Sherry914
Spain, Vinicola Hidalgo y Cia, 3 Bottle(s)
S/A Oloroso Viejo Sherry
Spain, Vinicola Hidalgo y Cia, 3 Bottle(s)
S/A Palo Cortado Viejo Sherry
Spain, Vinicola Hidalgo y Cia, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-420
1998 Rioja Gran Reserva 'Vina Imas Selection Alexander von Essen'915
Spain, Baron de Ley, 3 Bottle(s)
2000 Almaviva
Chili, Concha y Toro/Rothschild, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
1964 Rioja Reserva916
Spanje, Marques de Riscal, sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1988 Rioja Gran Reserva 'Faustino  I '
Spanje, Faustino, 1 Bottle(s)
1993 Rioja Reserva 'Faustino V'
Spain, Faustino, 2 sdl, 4 dl, 6 Bottle(s)
1997 Rioja Reserva
Spanje, Marques de Riscal, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1998 Shiraz 'E en E Black Pepper'
Australia, Barossa Valley Estate, 1 Bottle(s)
2000 Rioja Reserva
Spanje, Marques de Riscal, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-290
2002 Reserva917
Portugal, Quinta das Tecedeiras, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Douto Tinto
Portugal, Muxagat, 7 Bottle(s)
2005 Douro Reserva
Portugal, Quinta do Vallado, 5 Bottle(s)
2005 Pintas
Portugal, Wine& Soul, ssl, 5 Bottle(s)
2005 Quinta de Chocapalha
Portugal, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 230-330
1985 Gran Reserva 890918
Spain, la Rioja Alta, neck, 2 Bottle(s)
1999 Rioja Reserva
Spain, Baron de Chirel, Owc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-240
2001 Rioja Reserva Imperial919
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2004 Rioja Reserva Imperial
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1994 Rioja Reserva 'Faustino de Autor'920
Spain, Faustino, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, 2 Bottle(s)
2006 Classique
South Africa, Rupert & de Rothschild, 1 Bottle(s)

2006 Ribero del Duero Crianza
Spain, Condado de Haza, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
2005 Pouilly Fume 'Buisson Renard'921
Loire, Didier Dageneau, 3 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 350-500
2006 Blanc de Fume922
Loire, Didier Dageneau, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Pouilly Fume 'Buisson Renard'
Loire, Didier Dageneau, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 360-500
2004 Pouilly Fume 'Pur Sang'923
Loire, Didier Dageneau, 2 ssl, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 360-520
2005 Pouilly Fume 'Pur Sang'924
Loire, Didier Dageneau, 5 Bottle(s)
2006 Pouilly Fume 'Pur Sang'
Loire, Didier Dageneau, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-660
2007 Pouilly Fume 'Pur Sang'925
Loire, Didier Dageneau, 3 Bottle(s)
2008 Pouilly Fume 'Pur Sang'
Loire, Didier Dageneau, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 420-600
2004 Pouilly Fume 'Silex'926
Loire, Didier Dageneau, 1 Bottle(s)
2005 Pouilly Fume 'Silex'
Loire, Didier Dageneau, 5 Bottle(s)
2008 Pouilly Fume 'Silex'
Loire, Didier Dageneau, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 560-800
2006 Pouilly Fume 'Silex'927
Loire, Didier Dageneau
12 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2005 Riesling Scharzhofberger Auslese Goldkapsel928
Germany, Egon Muller, 1 slightly corroded capsule
2 Bottle(s) Per lot € 140-220
1999 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese929
Germany, Dr. Loosen
7 Bottle(s) Per lot € 120-200
2002 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese930
Germany, Dr. Loosen
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2002 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese Goldkapsel931
Germany, Dr. Loosen
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Riesling Bernkasteler Badstube Auslese932
Germany, JJ Prum, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Riesling Bernkasteler Badstube Auslese933
Germany, JJ Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2003 Riesling Graacher Himmelreich Auslese934
Germany, JJ Prum, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese ** Goldkapsel935
Germany, JJ Christoffel, 1 ssl, slightly corroded capsules
8 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese *** Goldkapsel936
Germany, JJ Christoffel, 1 ssl, slightly corroded capsules
11 Bottle(s) Per lot € 230-300
2002 Riesling Erdener Treppchen Auslese937
Germany, Monchhof, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2003 Riesling Erdener Treppchen Spatlese
Germany, Monchhof, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-220

X
X
X
X
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2001 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese Fuder 30938
Germany, Monchhof, 3 Bottle(s)
2001 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese
Germany, Monchhof, 3 Bottle(s)
2002 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese 
Germany, Monchhof, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1990 Riesling Erbacher Marcobrunn Auslese939
Germany, Schloss Schonborn
12 0,5 lit Per lot € 250-350
1976 Riesling Kallstadter Saumagen Beerenauslese940
Germany, Henninger, min 3, 1 0, 5 lit
1979 Rulander Kallstadter Annaberg Auslese
Germany, Henninger, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Huxelrebe Albiger Hundskopf Trockenbeerenauslese
Germany, Knobloch, 3 Demi
Above 5 items Per lot € 60-120
1990 Riesling Hattenheimer Wisselbrunnen Auslese941
Germany, Schloss Reinhartshausen, 4 Bottle(s)
1992 Riesling Auslese nr 10
Germany, Karthauserhofberg, Oc, 3 Bottle(s)
2003 Riesling Dhronhofberger Tholey Spatlese
Germany, AJ Adam, 3 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 190-270
1999 Valbuena Nr 5942
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-450
1995 Ribero del Duero Crianza943 **
Spain, Hacienda Monasterio, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 la Basseta944
Spain, la Viella Alta, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
2003 Miros de Ribeira Crianza945
Spain, Bodegas Penafiel, Oc, 6 Bottle(s)
2004 Miros de Ribeira Crianza
Spain, Bodegas Penafiel, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
2004 Miros de Ribeira Crianza946
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Crianza947
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Crianza948
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Special Barrica949
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Special Barrica950
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Special Barrica951
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Special Barrica952
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Special Barrica953
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1976 Château Haut Chaigneau954
Lalande Pomerol, Mc, dl, 6 slightly corroded capsules, 4 neck, 6 vts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1978 Château de la Commanderie955
Lalande Pomerol, Neg, 14 dusty labels, 3 sdl, 7 signs of cepage, burgundy bottle
(s), 5 min 2, 6 min 3, 6 min 4 
17 Bottle(s) Per lot € 170-340
1985 Tour Pibran956
Pauillac, Mc, ssl, 8 slightly corroded capsules, 5 neck, 7 vts, 4 ts, 1 us
16 Bottle(s) Per lot € 160-320 

1979 Château Canon la Gaffeliere957
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 10 sdl, very slightly corroded capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1983 Château la Sablière958
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 6 sl, 10 sdl, 2 dl, 12 neck, 6 vts, 4 ts, 1 us
24 Bottle(s) Per lot € 240-480 
1983 Cotes Bernateau959
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1983 Cotes Bernateau960
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1983 Cotes Bernateau961
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1983 Cotes Bernateau962
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1974 Château Lagrange963
Saint Julien, Mc, sl, 1 damaged capsule, 8 neck, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1982 Château Jussas964
Côte de Blaye, Mc, 2 dl, 7 sdl, 11 neck
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1985 Château Petit Clos Taillefer965
Pomerol, Mc, 12 sdl, 2 dl, 1 no label info by seller's note, 4 neck, 6 vts, 3 ts, 1 us
17 Bottle(s) Per lot € 170-340
1982 Château Petit Mangot966
Saint Emilion, Mc, 11 sdl, 1 no label info by seller's note, neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1982 Château Petit Mangot967
Saint Emilion, Mc, 12 sdl, 3 no label info by seller's note, 6 vts, 7 ts, 2 us
15 Bottle(s) Per lot € 150-300 
1983 Chateau Haut Marbuzet968
Saint Estéphe, Mc, 1 sl, 3 sdl, 2 dl, 3 neck, 1 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
1983 Chateau Haut Tayac
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1983 Château la Sablière
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 4 sdl, 2 neck/vts, 2 vts, 1 mid, 5 Bottle(s)
1983 Cotes Bernateau
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-380 
1998 Hillside Select969
USA, Shafer, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2003 Hillside Select970
USA, Shafer, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1998 St Henri Shiraz971
Australia, Penfolds, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2007 Pinotage972
South Africa, Kanonkop, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2005 Cabernet Sauvignon973
South Africa, Boekenhoutskloof, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
2007 Sauvignon Blanc Reserva974
Chili, Casas del Bosque, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Sauvignon Blanc Reserva975
Chili, Casas del Bosque, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Sauvignon Blanc Reserva976
Chili, Casas del Bosque, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Sauvignon Blanc Reserva977
Chili, Casas del Bosque, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Sauvignon Blanc Reserva978
Chili, Casas del Bosque, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 50-80

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



08/06/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 09/06/2012 at 10:00 hrs from lot 909
2007 Thornhil Vivat Bacchus Red Blend980
South Africa, Veenwouden, Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 250-350
1998 Hill of Grace982
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
1999 Hill of Grace
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-700
1998 Hill of Grace983
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
1999 Hill of Grace
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-700
1998 Hill of Grace984
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
1999 Hill of Grace
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-700
1998 Hill of Grace985
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
1999 Hill of Grace
Australia, Henschke, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-700
2003 Cabernet Sauvignon Alexander Valley 986 **
USA, Jordan , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2003 Cabernet Sauvignon Alexander Valley 987 **
USA, Jordan , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1999 Cabernet Sauvignon/Merlot988
South Africa, Delaire, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Merlot989
South Africa, Veenwouden, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Vivat Bacchus990
South Africa, Veenwouden, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 los Vascos991
Chili, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1982 Vintage Port992
Port, Feist, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1900 Madeira Malvazia993
Madeira, Barbeito, Bottled in 10/95, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1957 Madeira Medium Sweet994
Madeira, d'Oliveiras, ssl  , 1 Bottle(s)
1957 Madeira Sweet
Madeira, d'Oliveiras, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-200
1962 Vintage 'Nacional'995
Port, Quinta do Noval, dl, slightly damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-600
1978 Vintage Port996
Port, Spratley, sdl, slightly corroded capsules
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
1976 Vintage Port 'Guimaraens997
Port, Fonseca, 1 Bottle(s)
1978 Vintage Port 'Guimaraens
Port, Fonseca, 1 Bottle(s)
1995 Vintage Port 'Guimaraens
Port, Fonseca, 3 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Fonseca, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
1998 Vintage Port 'Guimaraens
Port, Fonseca, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-290

1983 Vintage Port998
Port, Niepoort, 4 Bottle(s) 
1983 Vintage Port 'Rebello Valento'
Port, Robertson's, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-390
1994 Vintage Port999
Port, Graham
5 Bottle(s) Per lot € 160-250
1997 Vintage Port1000
Port, Quinta do Noval, 4 Demi
2000 Vintage Port
Port, Graham's, 1 ssl,1 sl, 2 Demi
Above 6 items Per lot € 300-440
1937 Port1001
Port, Pocas Junior, 1 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Warre's, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-220
1962 Santenay Cuvée Delorme1002
Bourgogne, Boonheking, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1983 Vintage Port Montebello
Port, The Douro Wine Shippers, 2 slightly damaged capsule, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-120
1995 Vintage Port 'Quinta de Cavadinha'1004 **
Port, Warre's
10 Bottle(s) Per lot € 260-400
1995 Vintage Port 'Quinta de Cavadinha'1006 **
Port, Warre's, 5 ssl, 2 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 180-280
1987 Vintage Port1007
Port, Maia, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Vintage Port 'Quinta Sau Luiz'1008
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Vintage Port1009
Port, Feist
4 Bottle(s) Per lot € 70-130
1985 LBV1010
Port, Krohn, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 LBV1011
Port, Krohn, 5 Bottle(s)
1985 LBV
Port, Krohn, Oc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-280
1987 LBV1012
Port, Krohn, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-170
1987 LBV1013
Port, Krohn, 1 Bottle(s)
1987 LBV
Port, Krohn, Oc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-200
1989 LBV1014
Port, Krohn
9 Bottle(s) Per lot € 120-180
1989 LBV1015
Port, Krohn, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-140
1974 Late Bottled Vintage Port1016
Port, Quinta Do Noval, Bottled 1980, 4 Bottle(s)
1977 Late Bottled Vintage Port
Port, Quinta Do Noval, Bottled 1982, 2 Bottle(s)
1978 Vintage Port
Port, Feist, 4 slightly damaged wax capsules, 2 no capsule, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1991 LBV, Quinta do Retiro Novo1017
Port, Krohn, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-140
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1991 LBV, Quinta do Retiro Novo1018
Port, Krohn
7 Bottle(s) Per lot € 90-150 
1997 LBV1019
Port, Niepoort, 4 Bottle(s)
1997 LBV
Port, Niepoort, Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-270
1995 Quinta de Vargellas 'Vinha Velha'1020
Port, Taylors, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 220-360
1997 Vintage Port1021
Port, Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Vintage Port1022 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Vintage Port1023 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1999 Vintage Port1024 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1999 Vintage Port1025 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1999 Vintage Port1026 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Vintage Port1027 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2000 Vintage Port1028 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
1995 Vintage Port1029 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1997 Vintage Port1030 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1998 Vintage Port1031 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Vintage Port1032 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Vintage Port1033 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Vintage Port1034 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
1992 Quinto do Passodouro Vintage Port1035
Port, Niepoort, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
1992 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'1036
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1994 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'1037
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1997 Vintage Port1038 **
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Vintage Port1039 **
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Vintage Port1040 **
Port, Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720

2000 Vintage Port1041 **
Port, Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1996 Clos de la Roche 'Vieilles Vignes'1042 **
Grand Cru, Dom Ponsot
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1043
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 420-600
2004 Chapelle Chambertin1044
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 80-110
2007 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1045
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
2009 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 500-750
1991 Richebourg1046 **
Grand Cru, Jean Grivot, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1993 Richebourg1047 **
Grand Cru, Denis Mugneret, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Richebourg1048 **
Grand Cru, A.F. Gros, 1 slightly torn label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 270-400
1994 Richebourg1049
Grand Cru, Anne et Francois Gros, 1 Bottle(s)
1995 Clos Vougeot
Grand Cru, Anne Gros, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-380
2009 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1050
Grand Cru, de Vogüé, 1 Bottle(s)
2009 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, de Vogüé, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 840-1200
2007 Romanee Saint Vivant1051
Grand Cru, Dom Leroy, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 550-850
2004 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1052
1er Cru, JF Mugnier 
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1989 Musigny1053 **
Grand Cru, JF Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 520-750
1999 Musigny1054
Grand Cru, JF Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 550-850
2006 Bonnes Mares1055
Grand Cru, J.F. Mugnier , slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 170-240
2002 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1056
Grand Cru, de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
1999 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1057
Grand Cru, de Vogüé, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 450-600
2008 Echezeaux1058
Grand Cru, E Rouget
2 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Echezeaux 'les Rouges du Bas'1059
Grand Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Vosne Romanee 'Au Cros Parantoux'1060
1er Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1995 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac'1061
Rhône, Chapoutier, dusty label, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'
1er Cru, Méo Camuzet, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-260
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2005 Clos De La Roche1062
Grand Cru, Arlaud, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1999 Gevrey Chambertin1063
1er Cru, Claude Dugat
2 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journaux'1064
Grand Cru, Louis Latour
4 Bottle(s) Per lot € 550-750
1994 Charmes Chambertin1065
Grand Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'Le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-340
1985 Corton Bressandes1066
Grand Cru, Daniel Senard, ssl, 3 Bottle(s)
1986 Corton Bressandes
Grand Cru, Nudant, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-270 
1996 Corton 'Renardes'1067 **
Grand Cru, Maillard, 1 sdl, 1 vintage by seller's note
4 Bottle(s) Per lot € 130-180
1990 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1068
1er Cru, Liger Belair
5 Bottle(s) Per lot € 200-300
1995 Chambolle Musigny 'les Charmes'1069 **
1er Cru, Amiot Servelle, 1 dusty label, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1995 Vougeot 'les Petit Vougeots'
1er Cru, Hudelot Noellat, Oc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-400
2006 l'Extravagant de Doisy Daene1070
Sauternes, Mc, Owc
6 Demi Per lot € 520-750
1986 Château Suduiraut1071
Sauternes, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2001 Château Lafaurie Peyraguey1072
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Château Bastor Lamontagne1073 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Château Bastor Lamontagne1074 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Château Bastor Lamontagne1075 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Château la Tour Blanche1076 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Château la Tour Blanche1077 **
Sauternes, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 500-700
1959 Château de Malle1078
Sauternes, Neg, sl, ts, 2 Bottle(s)
1982 Château Poulvere
Monbazillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-160
1921 Château Saint Amand1079
Sauternes, Mc, 1 sdl, 2 dl, vintage on cork, 1 vts, 1 ts, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 350-650
1942 Château Filhot1080
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 320-600
1926 Château Sahuc Latour1081
Sauternes, Neg, vdl, damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)

1966 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-200
1947 Château du Mayne1082
Sauternes, Sanders, 1 sl, no capsule, 1 mid, 1 low, 2 Bottle(s)
1947 Haut Barsac
Sauternes, Vandermeulen, ssl, damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1955 Château Rieussec
Sauternes, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-300
1941 Château d'Yquem1083
Sauternes, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1967 Château d'Yquem1084
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 650-950
1967 Château d'Yquem1085
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1971 Château d'Yquem1086
Sauternes, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1980 Château d'Yquem1087
Sauternes, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château d'Yquem1088
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Guirand
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1989 Château d'Yquem1089
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1989 Château d'Yquem1090
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1989 Château d'Yquem1091
Sauternes, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 680-900
1989 Château d'Yquem1092
Sauternes, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1990 Château d'Yquem1093
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 620-840
1994 Château d'Yquem1094
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Chateau d'Yquem1095
Sauternes, Mc, Owc
10 Demi Per lot € 2000-2800
1989 Château Filhot1096
Sauternes, Mc, 2 slightly torn labels, neck
5 Bottle(s) Per lot € 130-200
1940 Rivesaltes1097
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1940 Rivesaltes1098
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1945 Rivesaltes 'Cuvée Amédée'1099
Roussillon, Domaine Besombes Singla
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1945 Rivesaltes 'Cuvée Amédée'1100
Roussillon, Domaine Besombes Singla, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 130-210
1946 Rivesaltes1101
Roussillon, Chateau de Villargeil, 1 ssl
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1946 Rivesaltes1102
Roussillon, Chateau de Villargeil
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
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1957 Rivesaltes1103
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1960 Rivesaltes1104
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1937 Château Broustet1105
Sauternes, Mc, 2 sl, 2 sdl, 2 signs of seepage, 1 mid/low, 1 low, 2 vidange, 4
Bottle(s)
1960 Château Peilhon Claverie
Sauternes, Saint Marc, sl, damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-240
1985 Château Sigalas Rabaud1106
Sauternes, Mc, vdl, info on cork, cut capsule to reveal vintage, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, vdl  , neck, 1 Bottle(s)
1988 Château de Malle
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château du Mayne
Sauternes, Mc, ssl, neck or better, 5 Bottle(s)
1990 Château de Malle
Sauternes, Mc, 5 Bottle(s)
1995 Monbazillac
Monbazillac, Tirecul la Graviere, sl  , 1 0,5 lit
1995 Monbazillac 'Cuvee Madame'
Monbazillac, Tirecul la Graviere, slightly torn label, 1 0,5 lit
Above 15 items Per lot € 260-380
1949 Cérons1107
Graves , Sanders, sdl, no capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1988 Château du Mayne
Barsac, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, neck, 3 Bottle(s)
1990 Château du Mayne
Barsac, Mc, 2 ssl, 5 neck, 1 neck/vts , 7 Bottle(s)
1997 Clos Bourbon
Cadillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-380
1994 Noble One1108
Australia, De Bortoli
7 Demi Per lot € 320-500
1983 Tokaji Aszu 6 Puttonyos1109
Hungary, Pajzos, neck, 1 0,5 Ltr
1988 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Disznoko, 1 0,5 Ltr
2000 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Degenfeld, slightly torn label, 1 0,5 Ltr
S/A Muscat de Rivesaltes
Roussillon, Vignerons de Rivesaltes, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-160
1966 Château Pontac Monplaisir1110
Graves, Mc, Blanc, 2 ssl, 2 sdl, neck, 4 Bottle(s)
1981 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
2007 Château Simon
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-180
1988 Château Doisy Daëne1111
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Guirand
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-120
1976 Château Carbonnieux1112
Pessac Léognan, Mc, blanc, sl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1981 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Broustet
Barsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Caillou
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Les Remparts de Bastor
Sauternes, Mc , ssl, neck, 1 Bottle(s)

1990 Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Le Cadet Desigalas Rabaud
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-220
1999 Château Partarrieu1113
Sauternes, Mc, Oc, 11 Bottle(s)
1999 Collection prive'
Sauternes, Cordier, ssl, 4 0,50Ltr
2001 Château Liot
Sauternes, Mc, 7 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 200-320
1973 Château Fayau1114
Cadillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Radouen
Sauternes, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Fayau
Cadillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 40-60
1967 Château Lafaurie Peyraguey1115
Sauternes, Mc, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 750-750
1981 Château Doisy Daëne1116
Barsac, Mc, glue stained label, 1 Bottle(s)
1983 Château Filhot
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1983 Tokay 5 Puttonyos
Hungary, Kulonleges Minosegi, slightly torn label, neck, 1 0,5 ltr
1986 Château Lafaurie Peyragey
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Huxelrebe Trockenbeerenauslese 'Westhofer Rotenstein'
Germany, Weingut Hirschhof , 2 Demi
1992 Ortega Beerenauslese 'Westhofener Rotenstein'
Germany, Weingut Hirschhof , slightly torn label, 2 0,5 Ltr
S/A Charteau Chalon
Jura, Henri Maire, sdl, 1 0,62 ltr
Above 10 items Per lot € 210-300
2003 Château de Malle1117 **
Sauternes, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Climens1118
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
1970 Château Climens1119
Sauternes, Mc, 2 ssl, 2 sl, 3 neck, neck/vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Climens 
Sauternes, Mc, sl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Climens
Sauternes, Mc, ssl, torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440
2005 Recioto della Valpolicella Classico1120 **
Italy, Corteforte, Oc
6 0,5 ltr Per lot € 110-180
2005 Recioto della Valpolicella Classico1121 **
Italy, Corteforte, Oc
12 0,5 ltr Per lot € 210-300
1997 Vinsanto del Chianti Classico1122 **
Italy, Vignamaggio, Oc
12 Demi Per lot € 190-300
1949 Coteaux du Layon1123 **
Loire, Moulin Touchais
6 Bottle(s) Per lot € 440-720
1970 Coteaux du Layon1124 **
Loire, Moulin Touchais
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1971 Coteaux du Layon1125 **
Loire, Moulin Touchais
6 Bottle(s) Per lot € 160-240

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1982 Coteaux du Layon1126 **
Loire, Moulin Touchais
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2008 Château Haut-Mayne1127
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
1998 Château d'Yquem1128
Sauternes, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1998 Château d'Yquem1129
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2400
2001 Château Rieussec1130
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 540-700
2005 Château Rieussec1131
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 300-400
1999 Château Rayne Vigneau1132
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sl, Owc
12 0,5 lit Per lot € 140-220
2007 Château Nairac1133
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Château Nairac1134
Barsac, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château Nairac1135
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château de Malle1136 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Château d'Arche1137
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Château d'Arche
Sauternes, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2003 Château d'Arche1138
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2006 Château Guiraud1139
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Riesling 'Oberhauser Brucke Beerenauslese'1140
Germany, Donnhoff, ssl, 1 Demi
1998 Mr. K 'California Viognier TBA'
USA, Sine Qua Non, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 140-220
1982 Riesling Clos Sainte Hune1141
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Riesling Clos Sainte Hune
Alsace, Trimbach, ssl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1985 Riesling Clos Sainte Hune
Alsace, Trimbach, dl, 1 Bottle(s)
1989 Riesling Clos Sainte Hune 'Vendanges Tardives'
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Riesling Clos Sainte Hune
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 840-1200
1997 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1142
Alsace, Louis Sipp, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Pinot Gris Clos Jebsal 'Selection de Grains Nobles'1143
Alsace, Zind Humbrecht, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 120-200
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1144
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Chassagne Montrachet 'les Chevenottes'
1er Cru, Louis Jadot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1989 Oberhauser Brucke Riesling Spätlese Nahe
Germany, H. Donnhoff, corroded/damaged capsule, 1 Bottle(s)

1991 Meursault Blagny
1er Cru, Louis Jadot, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling auslese
Germany, Erich Bottler Willems, 1 Bottle(s)
1996 Riesling 'grand cru Brand'
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, ssl, 4 Bottle(s)
1996 Veldener Kirchberg Ortega auslese  mosel
Germany, Erich Bottler Willems, 1 0,5Ltr
1997 Tokay Pinot Gris Brand'
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Riesling Brand
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-20
2002 Muscat 'Bergheim' 1145
Alsace, M. Deiss, Oc, 6 Bottle(s)
2002 Pinot Blanc 'Bergheim'
Alsace, M. Deiss, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-120
2005 Pinot Blanc 'Bergheim'1146
Alsace, M. Deiss, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
2008 Sancerre1147
Loire, Picard Moindrot, 11 Bottle(s)
2010 Pouilly Fume 
Loire, Yvonne et Pascal Tabordet,   , 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 140-200 
1975 Riesling Eiswein beerenauslese Rammersweierer Kreuzberg1148
Germany, Winzergenossenschaft Rammersweier, sdl, 1 0,5 ltr
1975 Riesling Klingelberger TBA Durbacher Plauelrain
Germany, Winzergenossenschaft Durbach, ssl, 1 0,5 ltr
1975 Rulander TBA Ehringer Fohrenberg
Germany, Kaiserstuhler Winzergenossenschaft Jhringen, ssl, 1 Demi
1975 Rulander TBA Heppenheimer Steintopf
Germany, Weingut Freiberger, ssl, 1 Demi
1976 Gewurztraminer TBA Laufener Ziltenberg
Germany, Winzergenotschaft Laufen, sdl, 1 Demi
1976 Scheurebe TBA Durbacher Steinberg
Germany, Staatliches Weinbauinstitut Freiburg, ssl, 2 Demi
1983 Grauburgunder und Spatburgunder Spatlese
Germany, Gunther Karle, dl, 1 Bottle(s)
1986 Gewurztraminer Saint Hippolyte
Alsace, Marcel Deiss, ssl, slightly corroded capsules, 3 Demi
1988 Gewurztraminer SGN Sporen
Alsace, Roger Fung, ssl, min 3, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 240-380
2000 Condrieu 'Cuvee De Chery'1149
Rhône, R. Niero, 4 Bottle(s)
2000 Condrieu 'les Ravines'
Rhône, R. Niero, dl, 11 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-420
1976 Vouvray Moelleux1150
Vouvray, Domaine Allias, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1996 Bonnezeaux1151
Loire, Chateau de Fesles, Owc
8 0,5 lit Per lot € 100-160
2007 Vouvray 'le Peu Morier'1153
Loire, Vincent Careme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-110
2007 Vouvray 'le Peu Morier'1154
Loire, Vincent Careme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-110
2007 Vouvray 'le Peu Morier'1155
Loire, Vincent Careme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-110
1995 Riesling Auslese Goldkapsel1156
Germany, Karthauserhofberg, 3 ssl
9 Magnum Per lot € 280-380

X
X
X
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1983 Riesling 'Geisberg' Vendange Tardive' 1157
Alsace, Kientzler, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Riesling 'Osterberg' Vendange Tardive'
Alsace, Kientzler, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Riesling  'Vendagnes Tardives'
Alsace, d'Orschwihr, 1 Bottle(s)
1989 Tokay Pinot Gris 'Hatschbourg' Vendagnes Tardives
Alsace, Joseph Cattin, dusty label, 1 0,5 ltr
1994 Riesling 'Geisberg'
Alsace, Kientzler, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Gewurtztraminer Rangen de Thann  'Clos Saint Theobald' Vendanges
Alsace, Schoffit, ssl, 1 0,5 ltr
1995 Gewurtztraminer Rangen de Thann  'Clos Saint Theobald' Vendanges
Alsace, Schoffit, 2 Bottle(s)
1998 Riesling Rangen de Thann  'Clos Saint Theobald' Vendanges Tardives'
Alsace, Schoffit, 1 Bottle(s)
2003 Riesling 'Geisberg'
Alsace, Kientzler, 1 Bottle(s)
2004 Gewurtztraminer 'Mambourg' Vendanges Tardives
Alsace, Schoech, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Muenchberg' Vendagnes Tardives
Alsace, Ostertag, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-250
1990 Gewurztraminer 'Sporen'1158
Alsace, Dopff, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1991 Gewurztraminer 'Sporen'
Alsace, Dopff, sl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer 'Altenbourg Cuvée Laurence'
Alsace, Weinbach, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer Goldert Vendagne Tardive
Alsace, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Gewurztraminer 'Clos Saint Théobald Rangen de Thann Vendagnes
Alsace, Schoffit, ssl, 2 0,5Ltr 
1998 Gewurztraminer Sonnenglanz 'Vieilles Vignes'
Alsace, Bott Geyl, 2 ssl, 3 sl, 1 slightly torn capsule, 5 Bottle(s)
1998 Riesling Schlossberg 'Cuvee Saint Catherine'
Alsace, Weinbach, 1 ssl, 1 Bottle(s)
1998 Tokay Pinot Gris 'Sonnenglanz'
Alsace, Bott Geyl, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
1999 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 290-490
2001 Riesling Erdener Treppchen Spätlese1159
Germany, Dr. Loosen, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Niederhäuser Hermannshöhle Spätlese Trocken
Germany, Donnhoff, 1 Bottle(s)
2004 Riesling Erdener Treppchen Spätlese
Germany, Dr. Loosen, 1 Bottle(s)
2004 Riesling Graacher Himmelreich Trocken
Germany, Dr. Loosen, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 55-80
2004 Riesling 'Hengst'1160
Alsace, Josmeyer , 2 Bottle(s)
2005 Riesling 'Winkeler Hasensprung' 1ste Gewächs
Germany, Prinz von Hessen , 2 Bottle(s)
2005 Riesling 'Zeltinger Sonnenuhr' Auslese
Germany, Selbach-Oster , ssl, 2 Bottle(s)
2007 Riesling '303 Oestricher Lenchen' Spatlese
Germany, Spreitzer, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Trocken 'Kiedrich Gräfenberg' Erstes Gewächs
Germany, Robert Weil , sdl, 1 Bottle(s) 
Above 9 items Per lot € 160-240
2005 Riesling '1e Gewachs Dalsheim Hubacker' Trocken1161
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2005 Riesling '1e Gewachs Westhofen Kirchspiel' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2005 Riesling '1e Gewachs Westhofen Morstein' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2006 Riesling '1e Gewachs Dalsheim Hubacker' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)

2006 Riesling '1e Gewachs G-Max' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2006 Riesling '1e Gewachs Westhofen Morstein' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2009 Riesling '1e Gewachs Dalsheim Hubacker' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s) 
2009 Riesling '1e Gewachs Westhofen Brunnenhausschen Abtserde' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2009 Riesling '1e Gewachs Westhofen Kirchspiel' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2009 Riesling '1e Gewachs Westhofen Morstein' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2010 Riesling '1e Gewachs Dalsheim Hubacker' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2010 Riesling '1e Gewachs Westhofen Kirchspiel' Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
2004 Riesling '1e Gewachs Pfalz Konigsbacher Idig' Trocken1162
Germany, A. Christmann, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Pfalz Siebeldinger Im Sonnenschein' Spatlese Trocken
Germany, Okonomierat Rebholz, 1 Bottle(s)
2005 Riesling '1e Gewachs Monzinger Fruhlingsplatzchen'
Germany, Emrich-Schonleber, 1 Bottle(s)
2005 Riesling '1e Gewachs Pfalz Konigsbacher Idig' Trocken
Germany, A. Christmann, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
2001 Riesling 'Durnsteiner Ried Kellerberg' Smaragd1163
Austria, Knoll, 1 Bottle(s)
2001 Riesling 'Singerriedel' Smaragd
Austria, Hirtzberger, 1 Bottle(s)
2001 Riesling 'Weissenkirchen  Wachstum Bodenstein' Smaragd
Austria, Prager, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Riesling 'Weissenkirchen Klaus' Smaragd
Austria, Prager, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Durnsteiner Kellerberg' Smaragd
Austria, FX Pichler, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Weissenkirchen  Steinriegl' Smaragd
Austria, Prager, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Weissenkirchen Klaus' Smaragd
Austria, Prager, 1 Bottle(s)
2003 Riesling 'Zobinger Heiligenstein Alte Reben' Trocken
Austria, Brundlmayer, sl, 1 Bottle(s)
2005 Riesling 'Singerriedel' Smaragd
Austria, Hirtzberger, 1 Bottle(s)
2006 Gruner Veltliner 'Honivogel' Smaragd
Austria, Hirtzberger, 1 Bottle(s)
2006 Riesling 'Durnsteiner Kellerberg' Smaragd
Austria, FX Pichler, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
2006 Riesling Beerenauslese1164 **
Germany, Agritiushof, Oc
12 Demi Per lot € 160-240
2006 Riesling Beerenauslese1165 **
Germany, Agritiushof, Oc
12 Demi Per lot € 160-240
2005 Pinot Noir Laufer Gut Alsenhof1166
Germany, Duijn, ssl, 3 Bottle(s)
2005 St Laurent Trocken
Austria, Leo Hillinger, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder Achkarrer Schlossberg
Germany, Michel, 4 ssl, 6 Bottle(s)
2008 Zweigelt Zantho
Austria, Umathum& Peck, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-280

X
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1976 Riesling Auslese Bernkasteler Badstube1167
Germany, Weingut der Pfarrkirche, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Steinberger Riesling
Germany, Staatsweingüter Eltville , sdl, 1 Bottle(s)
1987 Kerner Kabinett Schweigener Guttenberg
Germany, Gebiets Winzergenossenschaft Deutches Weintor, ssl, min 2,5, 1
Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 30-50
1971 Riesling Auslese Dorsheimer Goldloch1168
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1975 Optima TBA Dorsheimer Klosterpfad
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Demi
1975 Scheurebe Auslese Dorsheimer Goldloch
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, ssl, 1 min 4, 1 min 6, 4 Demi
1976 Kerner Beerenauslese Burg Layer Schlosskapelle 
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 140-220
2007 Gewurztraminer 'Vendange Tardive Cuvée Hubert'1169
Alsace, Cave de la Dime 
15 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Mambourg1170
Alsace, M. Deiss, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Gewurztraminer Vendanges Tardives1171
Alsace, M. Deiss, Oc
8 Demi Per lot € 170-320
2000 Grassberg1172
Alsace, M. Deiss, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 160-250
1994 Pinot Gris Selection Grains Nobles 'Altenberg de Bergeim'1173
Alsace, M. Deiss, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 250-400
1997 Pinot Gris 'Bergheim'1174
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Pinot Noir 'Burlenberg'
Alsace, M. Deiss, 3 Bottle(s)
2002 Pinot Gris 'Beblenheim'
Alsace, M. Deiss, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-280
2000 Condrieu 'les Ravines'1175
Rhône, R. Niero
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1176
Rhône, R. Niero
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1177
Rhône, R. Niero, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1178
Rhône, R. Niero, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1179
Rhône, R. Niero, sdl, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1180
Rhône, R. Niero, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1998 Ruster Ausbruch1181 **
Austria, Feiler Artinger, Oc
12 Demi Per lot € 190-300
2003 Riesling 'Dalsheimer Hubacker' Auslese ***1182
Germany, Keller, 1 Demi
2003 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi
2004 Riesling 'Dalsheimer Hubacker' Auslese ***
Germany, Keller, 2 Demi
2004 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese ***
Germany, Keller, 3 Demi
2005 Riesling 'Westhofener Kirchspiel' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi
2005 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi

2009 Riesling 'Westhofener Kirchspiel' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi
2009 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi
2010 Riesling 'Dalsheimer Hubacker' Auslese ***
Germany, Keller, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 250-350
2006 Riesling Auslese 'Erdener Pralat'1183
Germany, Dr. Loosen, goldkapsel
6 demi Per lot € 120-200
2010 Riesling Brauneberger Juffer Auslese1184
Germany, Fritz Haag, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2010 Riesling Oberhauser Brücke Auslese Goldkapsel1185
Germany, Dönnhoff, Oc
12 Demi Per lot € 280-380
2010 Riesling Oberhauser Leistenberg Kabinett1186
Germany, Dönnhoff, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2010 Riesling Oberhauser Leistenberg Kabinett1187
Germany, Dönnhoff, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 150-220
2010 Riesling Hermanshöhle1188
Germany, Dönnhoff, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 210-300
2010 Riesling Brunnenhauschen1189
Germany, Wittmann, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2010 Riesling Morstein1191
Germany, Wittmann, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2010 Riesling Morstein1192
Germany, Wittmann, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2000 Coteaux de Layon1193
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes on Cork, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux de Layon1194
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes on Cork, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux de Layon1195
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes on Cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Coteaux de Layon1195bis
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Coteaux de Layon1196
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes on Cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Coteaux de Layon1196bis
Loire, Bellerive, Quarts de Chaumes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Chianti Classico1197
Italy, Vescini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Chianti Classico1198
Italy, Vescini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Chianti Classico1199
Italy, Vescini, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Vitiano1200
Italy, Falesco, 3 ssl, 4 sdl, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 320-460
2001 Valtidone 'Rosso Riserva'1201
Italy, Boccanera, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-100
2003 Chianti 'Villa Antinori1202
Italy, Antinori, Owc
1 Dmagnum Per lot € 80-110
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1994 Brunello Di Montalcino1203
Italy, Castello Romitorio, Owc, 1 Dmagnum
2000 Mormoreto
Italy, Frescobaldi, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-260
1994 Brunello Di Montalcino1204
Italy, Castello Romitorio, 4 Bottle(s)
1999 Broccato
Italy, Dievole, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1999 Chianti Classico Reserva 'Novecento'
Italy, Dievole, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
1975 Barolo Riserva Speciale1205
Italy, Bertolo, neck, 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Pio Cesare, neck, 1 Bottle(s)
2001 Dolcetto d'Alba
Italy, Vajra, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-220
1998 Solaia1206
Italy, Antinori, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2000 Solaia
Italy, Antinori, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1986 Solaia1207
Italy, Antinori, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Solaia
Italy, Antinori, 1 Magnum
2000 Solaia
Italy, Antinori, sdl, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 750-1100
2000 Solaia1208
Italy, Antinori, Owc
1 Dmagnum Per lot € 460-650
1990 Barolo 'Brunate'1209
Italy, Bricco Rocche Ceretto, neck
4 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Riserva le More1210
Italy, Santa Lucia, 2 Bottle(s)
2005 Marleo
Italy, Leonardo Salustri, ssl, 6 Bottle(s)
2007 Chianti Classico
Italy, Rocca delle Macie, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1969 Amarone1211
Italy, Guerriere Rizzardi, 1 Bottle(s)
1994 Ornelaia
Italy, Dom  , ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Roudier
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
1995 Ornelaia
Italy, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-300
1955 Barbaresco Riserva Vigna Pregiati1212
Italy, Giacomo Conterno, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1955 Barolo
Italy, Cossetti, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1958 Barolo Riserva Vigna Pregiati
Italy, Giacomo Conterno, 2 slightly torn labels , 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 640-1000
1964 Barolo1213
Italy, Mascarello, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1964 Barolo Riserva 
Italy, Borgogno, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1971 Barolo Riserva
Italy, Borgogno, dusty labels, min 4, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-460
1947 Barolo Riserva 'Monfortino'1214
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 400-600

1947 Barolo Riserva 'Monfortino'1215
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, us
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1952 Barolo Riserva 'Monfortino'1216
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1955 Barolo Riserva 'Monfortino'1217
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 350-550 
1955 Barolo Riserva 'Monfortino'1218
Italy, Giacomo Conterno, dusty labels , neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 550-1000
1955 Barolo Riserva 'Monfortino'1219
Italy, Giacomo Conterno, dusty labels , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 550-1000
1978 Barolo Riserva Speciale 'Monfortino'1220
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
1990 Barolo 'Sperss'1221
Italy, Gaja, sl
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
2006 Barbaresco1222 **
Italy, La Ca' Nova
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Barbaresco Bric Mentina1223 **
Italy, La Ca' Nova
11 Bottle(s) Per lot € 230-330
2006 Barbaresco Montestefano1224 **
Italy, La Ca' Nova
8 Bottle(s) Per lot € 170-240
2006 Barbaresco1225 **
Italy, La Ca' Nova , 4 Bottle(s)
2008 Langhe Nebbiolo
Italy, La Ca' Nova , 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 90-150
2009 Dolcetto d'Alba1226 **
Italy, La Ca' Nova
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Refosco 'Kreda'1227
Italy, de Stefani, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2005 Soler
Italy, de Stefani, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1991 Maestro Raro1228
Italy, Berardenga, 2 Bottle(s)
1996 Luce
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
1997 Lucente
Italy, Frescobaldi & Mondavi, 1 Bottle(s)
1998 Modus
Italy, Ruffino, 1 Bottle(s)
1999 Giramonte
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
2000 Mormoreto
Italy, Frescobaldi, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-400
1997 Summus1229
Italy, Banfi, 1 Bottle(s)
1998 Excelsus
Italy, Banfi, Owc, 3 Bottle(s)
1998 Summus
Italy, Banfi, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-340
1994 Cabernet Sauvignon1230
Italy, la Stoppa, 1 dusty label, neck/vts, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Brunello di Montalcino 'Casanova di Neri'1231
Italy, Tenuta Nuova, ssl, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino 'CastelGiocondo'
Italy, Frescobaldi, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-220

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1995 Amarone Della Valpolicella1232
Italy, Cantina di Soave, slightly torn label, 3 Bottle(s)
1996 Brunello di Montalcino 'Tenuta Friggiali'
Italy, Centolani, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1978 Barolo 'Vigna La Rosa'1233
Italy, Fontanafreda, dl, min 3, 2 Bottle(s)
1979 Amarone
Italy, Bolla, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Brunello di Montalcino 'Vigna Pianrosso'
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, 1 Bottle(s)
1990 Carmignano Riserva
Italy, Villa Il Poggiolo , ssl, neck, 1 Bottle(s)
1991 Barolo
Italy, Elio Grasso, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Paolo Scavino, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Pajana'
Italy, Domenico Clerico, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Vigna Colonello' Bussia Soprana
Italy, Giacossa Fratelli, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-480
2004 Arbeskia1234
Italy, Gabbas , Oc
15 Bottle(s) Per lot € 80-120
1994 Ornellaia1235
Italy, Dom, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2008 Ornellaia
Italy, Dom, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1998 Barolo Sorano1236
Italy, Ascheri, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2007 Barbaresco
Italy, Produttori del Barbaresco, 3 Bottle(s)
2009 Langhe Nebbiolo
Italy, Produttori del Barbaresco, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
2001 Brunello di Montacino1237
Italy, Lazzeretti , Owc
1 Dmagnum Per lot € 110-160
1997 Sancarlo1238
Italy, Gianpiero Marrone, 1 dusty label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Vigorello
Italy, San Felice, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montacino
Italy, Il Poggione, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montacino 'Castelgiocondo'
Italy, Marchesi de Frescobaldi, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 160-250
1998 Brunello Di Montalcino1239
Italy, Scopone, 3 Bottle(s)
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, Scopone, Giftboxes, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-180
1994 Amarone della Valpolicella Classico1240
Italy, Allegrini, 2 Bottle(s)
2001 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'
Italy, Masi, 2 Bottle(s)
2007 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Bolla, 2 Bottle(s)
2007 Monferrato Rosso 'Montemareto' 
Italy, Michele Chiarlo, Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1997 Darmagi1241
Italy, Gaja, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-2000
2008 Langhe nebbiolo1242 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-120

2006 Barbaresco Montestefano1243 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Dolcetto d'Alba1244 **
Italy, La Ca' Nova , Oc, 6 Bottle(s)
2010 Dolcetto d'Alba
Italy, La Ca' Nova , Oc, 16 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 230-440
2010 Dolcetto d'Alba1245 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2010 Dolcetto d'Alba1246 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2006 Barbaresco1247 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Barbaresco Bric Mentina1248 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Barbaresco Bric Mentina1249 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Barbaresco Bric Mentina1250 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Echezeaux1252
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2006 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2006 La Tache
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
2006 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2006 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2006 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
S/A Caisse Assorti 2006
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 14000-18000
1964 Richebourg1253
Grand Cru, DRC, sl, min 6
2 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
1964 La Tache1254
Grand Cru, DRC, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1966 Romanee Conti1255
Grand Cru, DRC, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 5500-8500
1976 Romanee Conti1256
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 5000-7500
1978 Romanee Conti1257
Grand Cru, DRC, dusty label, very slightly corroded capsule, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
2001 La Tache1258
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 2200-3000
1973 La Tache1259
Grand Cru, DRC, sl, 1 torn label, 1 min 2, 2 min 3,5, 1 min 6
4 Bottle(s) Per lot € 1450-2200
1976 La Tache1260
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 750-1250
1991 La Tache1261
Grand Cru, DRC, 1 torn label, 1 min 2
4 Bottle(s) Per lot € 4500-6400

X
X
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1991 Echezeaux 1262
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
1991 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1300-1850
1991 Richebourg1263
Grand Cru, DRC, 1 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 3300-4800
1991 Romanee Saint Vivant1264
Grand Cru, DRC, 2 dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
1990 La Tache1265
Grand Cru, DRC, ssl, cut capsule
1 Bottle(s) Per lot € 1100-2000
1993 Romanée-Saint-Vivant1266
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 560-750
1995 La Tache1267
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2001 La Tache1268
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2001 Romanee Saint Vivant1269
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 560-750
1996 Echezeaux1270
Grand Cru, DRC, sl
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
2003 Richebourg1271
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
2004 La Tache1272
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2004 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'1273
1er Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 220-350
2008 La Tache1274
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
2008 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'1275
1er Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 650-1000
2008 Echezaux1276
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 750-1250
2008 La Tache1277
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
2009 Corton1278
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 Echezaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 Montrachet
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2009 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 17000-25000
2009 La Tache1279
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 4400-6000
2009 Corton1280
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 350-550

2009 Richebourg1281
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
2008 Echezeaux1282
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2008 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2008 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2008 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2008 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'
1er Cru, DRC, 3 Bottle(s) 
S/A Caisse Assorti 2008
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 8000-14000
2002 Montrachet1283
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
2009 Echezaux1284
Grand Cru, DRC, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2009 Grands Echezeaux1285
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1970 Romanee Saint Vivant1286
Grand Cru, Marey Monge, ssl, 2 very slightly corroded capsules, 2 slightly
corroded capsules, 2 min 3, 1 min 4, 1 min 6 
4 Bottle(s) Per lot € 1050-2000
1988 Echezeaux1287
Grand Cru, H Jayer, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1985 Château Certan Giraud1288
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
1985 Château Certan Giraud1289
Pomerol, Mc, 11 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
1985 Château Certan Giraud1290
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
1981 Château Bourgneuf Vayron1291
Pomerol, Mc, 1 ssl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
1983 Château Bourgneuf Vayron1292
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
1983 Château Bourgneuf Vayron1293
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
1983 Château Bourgneuf Vayron1294
Pomerol, Mc, 3 ssl, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Beaune 'les Epenottes'1295
1er Cru, Francois Charles, 1 slightly torn label, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 170-250
2000 Beaune 'les Epenottes'1296
1er Cru, Francois Charles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2001 Haut Cotes de Nuits 'Pinot Noir'1297
Bourgogne, Truchetet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Cote de Nuits Villages1298
Bourgogne, Truchetet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
 Antique Wood Champagne Pupitre1299
see picture on website, no expedition possible
1 Bottle(s) Per lot € 75-125
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 Antique Metal Wine Rack1300
see picture on website, no expedition possible
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
 Antique Metal Bottle Drying Rack1301
see picture on website, no expedition possible
1 Bottle(s) Per lot € 50-100
1928 Château Latour1302
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1929 Château Latour1303 **
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1934 Château Latour1304
Pauillac, Mc, sl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 200-400
1961 Château Latour1305
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 2800-4000
1979 Château Latour1306
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-220
1986 Château Latour1307
Pauillac, Mc, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1988 Château Latour1308
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1990 Château Latour1309
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1993 Château Latour1310
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1994 Château Latour1311
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Château Latour1312
Pauillac, Mc, 2 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1997 Château Latour1313
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1998 Château Latour1314
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-440
1998 Château Latour1315
Pauillac, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
2005 Château Latour1316
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4200-4800
1975 Château Grand Puy Ducasse1317
Pauillac , Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 damaged capsules, 10 slightly corroded capsules, 4
mid, 8 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1975 Château Grand Puy Ducasse1318
Pauillac , Mc, 10 ssl, 2 sdl, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 8 mid
12 Bottle(s) Per lot € 210-300 
1975 Château Grand Puy Ducasse1319
Pauillac , Mc, 7 dusty labels, 4 ssl, slightly corroded capsules, ts/us or better
11 Bottle(s) Per lot € 250-350
1955 Chambolle Musigny1320
Bourgogne, Neg, vdl, min 6, 1 Bottle(s)
1955 Château Poujeaux
Moulis, Neg, vdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1955 Saint Amour
Bourgogne, Vignes de la Centenaire, vdl, min 6, 1 Bottle(s)
1964 Château la Pointe
Pomerol, Neg, vdl, us, 1 Bottle(s)

1982 Brut
Champagne, Taittinger, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 60-100
1975 Château de Camensac1321
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1975 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-160
1978 Château Gazin1322
Pomerol, Mc, dusty labels, 8 neck, 3 neck/vts, 2 ts
13 Bottle(s) Per lot € 480-720
1976 Château Cassevert1323
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Cassevert 
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-180
1975 Château la Bridane1324
Saint Julien, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 2 ts, 5 Bottle(s)
1988 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us, 4
Bottle(s)
1991 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, 1 sl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420 
1981 Château Lalande Borie1325
Saint Julien, Mc, 11 sl, 1 dl, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1981 Château Troplong Mondot1326
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 6 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Grand Pontet1327
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1982 Château Cadet Piola1328
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1982 Château la Grace Dieu Des Prieurs
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 vdl, 1 no label info by seller's note, 1 corroded
capsule, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1982 Château la Tour Leognan
Graves, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château le Jurat 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 vdl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-320

X
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1962 Rocher Mayne Figeac1329
Saint Emilion, Hannapier Peyrelonque, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Flouquet
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly raised cork, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1980 Château Haut Bailly
Graves, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, vdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Haut Bailly
Graves, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1991 Château l'Hermitage Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1994 Château l'Hermitage Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 4 dl, neck, 5 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 260-450
1981 Château Haut Corbin1330
Saint Emilion, Mc, dl, corroded capsules, 9 vts, 6 ts, 4 us
19 Bottle(s) Per lot € 200-380
1978 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1331
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 3 cut capsule, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 
Saint Emilion, Mc, sdl, cut capsule to reveal vintage, neck/vts, 1 Bottle(s) 
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1982 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 6 neck, 1 neck/vts, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-20
1970 Château Lagrange1332
Saint Julien , Mc, 8 ssl, 5 sdl, 1 vts, 9 ts, 1 us, 2 us/mid
13 Bottle(s) Per lot € 320-440
1979 Château la Tour du Pin Figeac1333
Saint Emilion, Mc, sdl, 5 neck, 8 Bottle(s)
1982 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 5 vdl, 3 neck , 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-320
1966 Château Grand Mayne1334
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1978 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1979 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1981 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 us, 3 Bottle(s)
1982 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 slightly damaged capsule, neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-320
1983 Château Grand Mayne1335
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 very slightly corroded capsule, neck, 3 Bottle(s)
1986 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1989 Château Grand Mayne1336
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 1 dl, 1 cut top capsule, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-480
1992 Château Grand Mayne1337
Saint Emilion, Mc, sl, 3 Bottle(s)
1993 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum

1993 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1994 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-290
1973 Château Canon1338
Saint Emillion, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1977 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Saint Pierre
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1981 Château la Grave
Haut Médoc  , Mc, torn label, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Tessendey
Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1983 Château le Prieure
Saint Emillion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Barons Edmond Benjamin Rothschild
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Pichon
Lussac Saint Emillion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Teyssier
Saint Emillion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Lilian Ladouys
Saint Estéphe, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 130-240
1970 Château Coutet1339
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 9 sl, 4 sdl, 1 damaged capsule, 6 neck, 2 vts, 2 ts, 9 us, 2
mid
21 Bottle(s) Per lot € 220-320
1975 Château Cadet Piola1340
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1975 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Gallais Bellevue
Médoc , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1983 Château Camensac1341
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1983 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, ssl, vts, 5 Bottle(s)
1987 Château du Glana
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1987 Haut Medoc
Haut Médoc  , E&B Rothschild, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Lagrezette
Cahors, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 130-200
1975 Château Clerc Milion1342
Pauillac , Mc, ssl, 2 mid, 2 mid/low, 4 Bottle(s)
1981 Château Clerc Milion
Pauillac , Mc, 4 ssl, 4 sl, 4 neck, 2 vts, 1 us, 1 mid, 8 Bottle(s)
1990 Château Clerc Milion
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
1981 Château la Tour Figeac1343
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 1 sl, 5 sdl, 5 dl, neck
19 Bottle(s) Per lot € 220-420 

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1996 Château Montrose1344
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl, 7 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-860
1998 Château Montrose1345
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1995 Château Cos d'Estournel1346
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-100
1995 Château Leoville Poyferre1347
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1982 Château Corbin1348
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-750
2002 Pommard 'les Perrieres'1349 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2002 Pommard 'les Perrieres'1350 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2002 Pommard 'les Perrieres'1351 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Pommard 'les Perrieres'1352 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Pommard 'les Perrieres'1353 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Pommard 'les Perrieres'1354 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Chambertin1355
Grand Cru, Charlopin, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Chambertin 'Clos de Beze'1356
Grand Cru, Groffier, 2 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Groffier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-450
2000 Griotte Chambertin1357
Grand Cru, Claude Dugat, 2 dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2008 Vosne Romanée 'Chaumes'1358
1er Cru, Méo Camuzet
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Volnay 'les Taillepieds'1359
1er Cru, de Montille
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2002 Volnay 'les Champans'1360
1er Cru, de Montille, 6 Bottle(s)
2002 Volnay 'les Mitans'
1er Cru, de Montille, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-780
1988 Meursault Cote de Beaune1361
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 65-130
1998 Chambolle Musigny 'Les Charmes'1362
1er Cru, Dom Ponsot, 6 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'La Riotte' Vieilles Vignes
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Esmonin, 1 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'en la rue de Vergy'
Bourgogne, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-500
1990 Pommard 'Clos des Epeneaux'1363
1er Cru, Comte Armand, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 1 Bottle(s)

2004 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 1 Bottle(s)
2006 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-300
1974 Vosne Romanée 'Les Beaumonts'1364
1er Cru, Grafe Lecocq, glue stained label, 1 Bottle(s)
1976 Clos de Vougeot
Grand Cru, du Clos Frantin, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg, vdl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
1993 Bonnes Mares
Grand Cru, Guy Castagnier, 1 Bottle(s)
1993 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Bartet, ssl, 3 Bottle(s)
1996 Savigny Les Beaune 'la  Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, 1 slightly torn label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Echezeaux
Grand Cru, Gerard Mugneret, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-580
1988 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'1365
1er Cru, Ramonet, rouge, 5 ssl, 8 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges 'Les Allots'
1er Cru, Remoriquet, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Nuits Saint Georges
1er Cru, Jerome Chezeaux, 1 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges 'les Murgers'
1er Cru, Hudelot Noellat, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
2001 Clos Vougeot1366
Grand Cru, Jadot, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2002 Clos Vougeot
Grand Cru, Jadot, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2003 Clos Vougeot
Grand Cru, Jadot, dl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
2003 Chambolle Musigny 'les Baudes'1367
1er Cru, Jadot, ssl, 4 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Jadot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 130-200
2001 Bonnes Mares1368
Grand Cru, Domaine des Varoilles, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Gevrey Chambertin 'Clos des Varoilles'1369
1er Cru, Domaine des Varoilles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2005 Savigny les Beaune 'les Peuillets'1370
1er Cru, Dom Olivier, 5 Bottle(s)
2007 Santenay 'Beaurepaire'
1er Cru, Dom Olivier, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-180
2006 Chambolle Musigny 'les Condemennes'1371
Bourgogne, Nudant, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
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1957 Morey Saint Denis1372
Bourgogne, A. Ligeret, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'
1er Cru, Sanders, dusty label, min 6, 1 Bottle(s)
1972 Santenay 'Gravières'
1er Cru, des Haut Corniers, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1973 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Pommard 'Les Epenots'
1er Cru, Parent, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Aloxe Corton 'Domaine Pinte'
Bourgogne, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3 , 2 Bottle(s)
S/A Clos Vougeot
Grand Cru, Neg, vdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-230
1971 Chambertin 'Clos de Bèze'1373
Grand Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl, 1 dl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1976 Mazis Chambertin
Grand Cru, Sanders, dusty labels, 2 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 270-460
2005 Clos De Tart1374
Grand Cru, Mommessin , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1959 Meursault1375
Bourgogne, Paul Dargent, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
2002 Beaune 'Clos des Ursules'
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 110-180
1980 Clos Vougeot1376
Grand Cru, Grafe Lecocq, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Volnay
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1985 Auxey Duresses 'Le Val'
1er Cru, Robert Doucet, ssl, min 2,5, 1 Bottle(s)
S/A Nuits Saint Georges
Bourgogne, Merigot Vennat, 40ies, 50ies, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 50-90
1947 Nuits Saint Georges1377
Bourgogne, Neg, sdl , min 7, 1 Bottle(s)
1985 Pommard
Bourgogne, Vaudoisey, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Guillon, 1 dl, 1 vdl, 2 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Les Thoreys' 
1er Cru, Michel Legros, 3 dl, 1 no vintage label, cracked wax capsules, 3 Bottle
(s)
1989 Nuits Saint Georges 'Les Allots'
1er Cru, Michel Legros, dl, 1 Bottle(s)
1989 Nuits Saints Georges 'Domaine du Clos Frantin'
Bourgogne, Bichot, 1 ssl, 1 sdl, 6 dl, 2 no vintage label, 6  slightly corroded
capsules, 5 min 3, 8 Bottle(s) 
1993 Vosne Romanee 
Bourgogne, Guyon Pierre, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 210-370
1989 Corton Renardes1378
Grand Cru , Marius Delarche  , 1 ssl, 3 Bottle(s)
1990 Corton Renardes
Grand Cru , Marius Delarche  , ssl, 1 damaged vintage label, 4 Bottle(s)
S/A Corton Renardes
Grand Cru , Marius Delarche  , 1989 or 1990, no info on cork, 5 ssl, 1 sdl, 1 dl, 8
Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1972 Fixin Clos Napoleon1379
1er Cru, Pierre Gelin, dl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees' 
1er Cru, Louis Jadot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Beaunne Theurons
1er Cru, Labaume Ainé et Fils, dl, 1 Bottle(s)
1994 Santenay 'le Passe-Temps'
1er Cru, Cottin Frères, dl, 1 Bottle(s)
1995 Savigny les Beaune 'Les Lavieres'
1er Cru, Dom.du Prieure, dl, 1 Bottle(s)

1996 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
1er Cru, Moillard-Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Poutures'
1er Cru, Bernard de la Grange, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Chassagne Monrachet 'Les Benoites'
1er Cru, Dom. Bachelet, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 
1er Cru, Morin Père et Fils, vdl, 1 Bottle(s)
1997 Pommard 'Chanlains'
1er Cru, Bernard de la Grange, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Volnay 'Clos des Chènes' 
1er Cru, Dom.des Obiers, dl, 1 Bottle(s)
2001 Auxey Duresses
1er Cru, Jean Marc Boudon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Pernand Vergelesses 'Les Fichots'
1er Cru, Maison Champy, vdl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-270
1964 Bourgogne Marcilly reserve1380
Bourgogne, Marcilly Frères, vdl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1984 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Monrachet
Bourgogne, Bouzereau-Gruère, Rouge, dl, 1 Bottle(s)
1996 Cotes de Beaune Villages 
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Calvet, 1 Bottle(s)
1999 Côte de Nuits Villages
Bourgogne, Pierre Oliver, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Maranges 'Clos des Loyères'
1er Cru, Jean Yves Renaud, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
S/A Aloxe Corton
Bourgogne, Louis Latour, 70'ies, sdl, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-330
1990 Bonnes Mares1381
Grand Cru, Gerard Peirazeau, dl, 1 Bottle(s)
1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, Thomas Moillard, sdl, 1 Bottle(s)
1992 Corton Clos Du Roi
Grand Cru, Thomas Moillard, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chambertin Clos De Beze
Grand Cru, Louis Jadot, dl, 3 Bottle(s)
1994 Corton Pougets
Grand Cru, Louis Jadot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1995 Corton 'Cuvee Docteur Peste'
Grand Cru, Paul Bouchard, Hospices de Beaune, dl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 290-460
1998 Pernand Vergelesses 'Les Fichots'1382
1er Cru, Louis Jadot, 13 sdl, 3 dl
16 Bottle(s) Per lot € 170-320
2000 Vosne Romanee 'les Malconsorts'1383
1er Cru, A. Bichot, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 120-200
1994 Beaune 'Boucherottes'1384
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1996 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Philippe Le Hardy, sdl, 3 Bottle(s)
1996 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'
1er Cru, Louis Jadot, Hospices de Beaune, 1 Bottle(s)
1999 Beaune 'Theurons'
1er Cru, Louis Jadot, 2 ssl, 2 dl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-250
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1992 Chambolle  Musigny1385
Bourgogne, Louis Jadot, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny 'Les Baudes'
1er Cru, Louis Jadot, vdl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 2 Bottle(s)
1996 Fixin
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 2 Bottle(s)
1999 Bourgogne Pinot Noir 'Couvent des Jacobins'
Bourgogne, Louis Jadot, 1 ssl, 3 dl, 4 Bottle(s)
1999 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 7 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-260
1993 Bonnes Mares1386
Grand Cru, Faiveley, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-500
1970 Mercury 'Chateau D'Etroyes Juillet'1387
Bourgogne, Barriere, sdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 5 Bottle(s)
1976 Auxey Duresse 'Clos de Moulin aux Moines' 
Bourgogne, Barriere, 3 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 1 min 4, 1
min 5, 4 Bottle(s)
1976 Mercurey
Bourgogne, D'Etroyes Juillet, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Barriere, sl, 1 slightly corroded capsule, min 3, 2 Bottle(s)
1979 Saint Romain 'Cotes de Beaune' 
Bourgogne, Barriere, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Francois Gerbet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Vosne Romanée 'Aux Reas' 
Bourgogne, Francois Gerbet, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3, 1
min 4, 2 Bottle(s)
S/A Gevrey Chambertin
Bourgogne, Thomas  , 1 dl, 1 vdl, no vintage on label, 2 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 190-360
1993 Beaune 'Cent Vignes'1388
1er Cru, Albert Morot, Oc
22 demi Per lot € 140-200
2007 Aloxe Corton 'la Coutiere'1389
1er Cru, Nudant, 6 Bottle(s)
2007 Aloxe Corton 'la Coutiere'
1er Cru, Nudant, Oc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 200-280
2006 Charmes Chambertin1390
Grand Cru, Nudant, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Hautes Cotes De Nuits1391
Bourgogne, Nudant, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2010 Hautes Cotes De Nuits1392
Bourgogne, Nudant, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2010 Hautes Cotes De Nuits1393
Bourgogne, Nudant, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Chambertin Clos De Beze1394
Grand Cru, Armand Rousseau
4 Bottle(s) Per lot € 1650-2400
2008 Chambertin1395
Grand Cru, Dom Ponsot, 1 Bottle(s)
2008 Clos Saint Denis 'Cuvee Tres Vieilles Vignes'
Grand Cru, Dom Ponsot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-720
2008 Vosne Romanee 'Aux Malconsorts'1396
1er Cru, Sylvaine Cathiard
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1982 La Romanee1397
Bourgogne, Bouchard , 1 Bottle(s)
1982 Vosne Romanee 'aux Reignots'
1er Cru, Bouchard , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280

2003 La Romanee1398
Grand Cru, Bouchard , sdl
2 Bottle(s) Per lot € 740-960
1959 Clos de Vougeot 1399
Grand Cru, Faiveley, sdl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges 'Clos de la Maréchale'
1er Cru, Faiveley, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 90-150
1961 Pommard1400
Bourgogne, Bouchard, 1 ssl, 2 sdl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 2 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 150-250
1976 Nuits Meurgers1401
1er Cru, Henri Jayer, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2750
1964 Vosne Romanee 'Beaumonts'1401bis
1er Cru, Henri Jayer, vdl, 1 min 2,5,  1 min 4
2 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1945 Clos De Lambrays1402
Grand Cru, Domaine des Lambrays, ssl , min 6
1 Bottle(s) Per lot € 700-1500 
1978 Musigny1403
Grand Cru, Moine Hudelot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 80-140
1970 Clos De La Roche1404
1er Cru, Leymarie, dusty labels, 2 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 180-280
2008 Charmes Chambertin1405
Grand Cru, Bachelet
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
2001 Richebourg1406
Grand Cru, Hudelot-Noellat , ssl
1 Bottle(s) Per lot € 240-350
1996 Mazy Chambertin1407
Grand Cru, Armand Rousseau , dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1973 Clos Vougeot1408
Grand Cru, G. Roumier, ssl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1974 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly damaged capsule, min 3,5, 1 Bottle(s)
1982 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-640
1981 Chambertin1409
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Chambertin
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-600
1996 Chambertin1410
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1400
1998 Chambertin1411
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 520-800
1996 Chambertin 'Clos de Bèze'1412
Grand Cru, Armand Rousseau, dusy label
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1413
1er Cru, Armand Rousseau, 1 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Armand Rousseau, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 290-440
2009 Clos De La Roche1414
Grand Cru, Armand Rousseau, 2 Bottle(s)
2009 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Armand Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 520-740
1998 Mazis Chambertin1415
Grand Cru, Confuron Cotetidot, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Grands Echezeaux
Grand Cru, Dom Thenard, 3 ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-300
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2008 Chambertin1416
Grand Cru, Armand Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
2006 Echezeaux1417
Grand Cru, Philippe Charlopin-Parizot, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 460-680
1964 Château Haut Bailly1418
Graves, Mc, 5 ssl, 1 sl, 3 us, 2 mid, 1 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 140-240
1969 Château Haut Bailly1419
Graves, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us, 1 us/mid, 3 mid,
1 low
9 Bottle(s) Per lot € 190-320
1962 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1420
Saint Emilion , Sanders, 7 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 4 mid, 1 mid/low
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1964 Château Beychevelle1421
Saint Julien, Neg, 13 ssl, 2 sl, , 1 vts, 4 ts, 5 us, 4 mid
15 Bottle(s) Per lot € 480-700 
1964 Château Brane Cantenac1422
Margaux, Neg, 10 ssl, 6 sdl, 5 dl, 2 vts, 7 ts, 10 us, 2 us/mid
21 Bottle(s) Per lot € 460-680
1964 Château Cheval Blanc 1423
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 3 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 mid, 3 low 
4 Bottle(s) Per lot € 420-800
1964 Château du Brassat1424
Saint Julien, Neg, sl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 1 ts, 8 Bottle(s) 
1967 Château Cardinal Villemaurine 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 1 us, , 4 Bottle(s)
1967 Château la Tour du Pas Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Dourthe, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Labrie
Bordeaux Superieur, Grafe Lecocq, sl, neck, 3 Bottle(s)
1986 Château le Clocher
Saint Emilion, Dourthe, ssl, slightly coroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Puy Dorval
Puisseguin Saint Emilion, Neg, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 210-380
1955 Château Croque Michotte1425
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, dusty label, us, 1 Bottle(s)
1959 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1959 Château la Dominique
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, ssl, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1967 Château le Mayne Vieux
Saint Emilion, Neg, dl, neck, 4 Bottle(s)
1967 Les Carmes Haut Brion
Graves, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1969 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc  , Neg, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1985 Château Tour du Haut Moulin
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-550
1972 Château Gueyrot1426
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 2 sdl, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, 5 Bottle
(s)
1972 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1973 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 ts, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1979 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-460 
1955 Château Canon1427
Saint Emilion, Neg, sl, low, 1 Bottle(s)
1962 Château Canon
Saint Emilion, Hanappier Peyrelongue, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1967 Château Coudert
Saint Emilion, Neg, sl, us, 1 Bottle(s)
1967 Château Haut Chatain
Lalande Pomerol, Neg, sl, vts, 2 Bottle(s)

1967 Château Lenoir
Sables Saint Emilion, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Neg, sl, us, 2 Bottle(s)
1970 Château la Tour Saint Christophe
Saint Emilion, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-240
1972 Château Boyd Cantenac1428
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s) 
1974 Château Pavie Decesse 
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 us, 6 Bottle(s)
1979 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 190-360
1979 Château Beauregard1429
Saint Julien, Barriere, sl, neck, 8 Bottle(s)
1983 Château Dillon 
Haut Médoc  , Mc, 9 ssl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 vts, 2 ts, 2
us, 1 us/mid, 10 Bottle(s) 
Above 18 items Per lot € 150-250 
1982 Medoc1430
Médoc , Baron Rothschild, ssl, 4 slightly corroded capsules, 5 neck, 4 neck/vts, 1
vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 210-300
1970 Château Faget 1431
Saint Estéphe, Barriere, dl, vts, 2 Bottle(s)
1970 Château la Rose Blanche
Saint Emilion, Barriere, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1971 Château Verdignan
Haut Médoc  , Barriere, 3 ssl, 3 sdl, 1 dl, neck, 7 Bottle(s)
1972 Château Lestage Darquier
Moulis, Barriere, sl, 3 neck, 3 ts, 6 Bottle(s)
1978 Etoile de Sales
Lalande Pomerol, Barriere, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 100-150
1966 Château Couffran1432
Bordeaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 ssl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1966 Château Magdaleine
Saint Emilion, Mc, 2 dusty, 1 ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1970 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1970 Clos Beauregard
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-480
1975 Château Camensac1433
Médoc , Mc, ssl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Gloria
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 5 Bottle(s)
1979 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
1986 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1434
Saint Emilion , Mc, 9 slightly torn labels, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-320
1986 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1435
Saint Emilion , Mc, slightly torn labels, neck
19 Bottle(s) Per lot € 290-470

X
X
X
X
X
X
X
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1974 Château Saint Pierre1436
Médoc , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Lamothe de Bergeron
Haut Médoc  , Mc, 3 sl, 2 sdl, corroded capsules, 4 vts, 1 ts, 5 Bottle(s)
1979 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 1 vts/ts, 5 Bottle(s)
1982 Château Beard La Chapelle 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 5 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
1986 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 340-460
1975 Clos Rene1437
Pomerol, Mc, 11 ssl, 2 sl, 11 neck
13 Bottle(s) Per lot € 270-450
1975 Château Brane Cantenac1438
Margaux , Mc, 7 dusty labels, 6 ssl, 1 neck, 4 neck/vts, 5 vts, 3 ts
13 Bottle(s) Per lot € 270-450
1989 Clos Du Marquis1439
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1989 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1992 Château Ferrand
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-340
1986 Château Roudier1440
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1
neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1989 Château la Tour Haut Caussan
Médoc , Mc, 8 ssl, 1 sl, 3 neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1975 Château Bourgneuf Vayron1441
Pomerol, Mc, 4 ssl, 6 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 1 us, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-350
1992 Château la Pointe 1442
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Château Labegorce1443
Margaux, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Biston Brillette1444
Moulis , Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 6 sl, 3 neck, 6 neck/vts, 1 vts, ts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 60-110
1989 Château Moulinet1445
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Château Moulinet1446
Pomerol , Mc, 2 neck , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
1975 Château Lanessan1447
Haut Médoc  , Mc, sl, 4 neck, 2 vts, 2 ts, 1 us/mid, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 140-220
1971 Château Haut Batailley1448
Pauillac, Mc, sdl, 1 ts, 2 us, 3 Bottle(s)
1971 Château Nenin
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1983 Château Batailley
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1991 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Château Dauzac
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château du Tertre
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Livran
Médoc , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Pedesclaux
Pauillac    , Mc, 1 Bottle(s)

1996 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Fourcas Dupré
Listrac, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1998 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-550
1989 Château Fonplégade1449
Saint Emilion , Mc, 4 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-380
2011 Oeil de Perdrix Rose1450
Switzerland, Domaine de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2011 Oeil de Perdrix Rose1451
Switzerland, Domaine de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2010 Neuchatel1452
Switzerland, Domaine de Montmollin, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Neuchatel1453
Switzerland, Domaine de Montmollin, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Neuchatel1454
Switzerland, Domaine de Montmollin, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Cesare 'Pinot Nero'1455
Switzerland, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2007 Carato Reserva 'Merlot' 1456
Switzerland, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120 
2011 Chardonnay1457
Switzerland, Domaine de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2011 Chardonnay1458
Switzerland, Domaine de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Montagny 'les Coeres'1459 **
1er Cru, Michel Andreotti, blanc
3 DMagnum Per lot € 130-200
2003 Montagny 'les Coeres'1460 **
1er Cru, Michel Andreotti, blanc
3 DMagnum Per lot € 130-200
2002 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1461 **
Bourgogne, Alain Gras, Rouge
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2002 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1462 **
Bourgogne, Alain Gras, Rouge
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Corton Renardes1463
Grand Cru, Maillard, 1 dusty label, 3 Bottle(s)
2005 Pernand Vergelesses 'le Creux de la Net'
1er Cru, La Maison Paulands, 6 Bottle(s)
2007 Chambolle Musigny
1er Cru, Joseph Drouhin, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1464 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1465 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1466 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2002 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1467 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 120-180
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2002 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1468 **
Bourgogne, Alain Gras, 7 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 100-160
2009 Pommard1469
Bourgogne, Germain, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-270
2009 Pommard1470
Bourgogne, Germain, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-270
2000 Condrieu 'les Ravines'1471
Rhône, R. Niero, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Condrieu 'les Ravines'1472
Rhône, R. Niero, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 440-600
S/A Coteaux du Tricastin 'Vieilles Vignes'1473
Rhône, de Grangeneuve, Giftbox, Oc
6 Magnum Per lot € 70-110
S/A Coteaux du Tricastin 'Vieilles Vignes'1474
Rhône, de Grangeneuve, 1 Magnum
S/A Coteaux du Tricastin 'Vieilles Vignes'
Rhône, de Grangeneuve, Oc, 6 Magnum 
Above 7 items Per lot € 80-120
2005 Hermitage 'le Reverdy'1475
Rhône, Ferraton, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2010 Blanc de Raisins Blancs1476
Languedoc, Mas de Daumas Gassac
2 Magnum Per lot € 90-120
1999 Hermitage1477
Rhône, Les Vignerons Reunis, dusty labels, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Saint Andre, 6 Bottle(s)
2009 Hermitage 
Rhône, Bernand Faurie, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
1988 Mas De Daumas Gassac1478
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Pradeaux
Bandol, Dom, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1998 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'de Beaurenard'
Rhône, Dom, ssl, slightly cut capsule, 1 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, Bertrand Ambroise, 1 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges les Didiers 'Cuvee Fagon'
1er Cru, Bertrand Ambroise, Hospice de Nuits, 1 Bottle(s)
2003 Vacqueras 'les Genestes'
Rhône, des Armouriers, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
1982 Clos Triguedina1479 **
Cahors , Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 70-110
1999 Syrhus1480
Languedoc, Gres Saint Paul, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 140-220
1990 Château Chantegrive 'Cuvee de l'An 1453'1481
Côtes de Castillon, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, 5 Bottle(s)
1990 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 2 sdl, 1 only backlabel, 3 Bottle(s)
1996 Château la Roque
Languedoc, Mc, 5 Bottle(s)
1996 Château le Cèdre
Cahors, Mc, neck, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1482 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120

2005 Château Cadet1483 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120 
2005 Château Cadet1484 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1485 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1486 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1487 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1488 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1489 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1490 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1491 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1492 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1493 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1494 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1495 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1496 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1497 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1498 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1499 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1500 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1501 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Volnay 'Clos des Chenes'1502 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Volnay 'Clos des Chenes'1503 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2006 Bandol 'Cabassaou'1504
Bandol, Tempier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 la Collezione1505
Italy, Nonino, UE Cru Monovitigno Picolit, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
2005 la Collezione1506
Italy, Nonino, UE Cru Monovitigno Picolit, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
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S/A Blended Scotch Whisky 'Special Reserve'1507
Whisky, Long John, ssl, 3 2,27 lit
S/A Blended Scotch Whisky 'Special Reserve'
Whisky, Long John, Oc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-200
1979 Islay Single Malt 28 years Cask Strength1508
Scotch Whiskey, Port Ellen Distillery, 53,8%, bottled in 2007
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
S/A Abel1509
Cognac, Pierre Ferrand, 1 Bottle(s)
S/A Celebration
Cognac, Camus, 1 Demi
S/A Chartreuse V.E.P.
Chartreuse, Les Peres Chartreux, Mise en bouteille 2011, 1 1 Ltr
S/A Reserve Speciale Grand Champagne
Cognac, Marcel Ragnaud, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Special Reserve 12 Years old
Whiskey, Jameson, Triple Distilled, Oc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-200
S/A Collection Erte Vendanges Nr.21510
Cognac, Courvoisier, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
S/A Collection Erte Distillation Nr.31511
Cognac, Courvoisier, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
S/A Collection Erte Vieillissement Nr.41512
Cognac, Courvoisier, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1933 Armagnac1513
Armagnac, Chateau de Laubade, bottled 07-1989, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1943 Bas Armagnac1514
Armagnac, Domaine d'Esperance, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1962 Bas Armagnac1515
Armagnac, Dartigalongue, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 100-200
1986 Fine Bourgogne1516
Fine Bourgogne, DRC, Mise en bouteille 21-11-2007
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1989 Marc de Bourgogne1517
Alcohol, DRC, Mise en bouteille 21-11-2007
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
S/A Cognac1518
Cognac, Otard Dupuy, dl, damaged wax capsule, vintage 1863 handwritten on
label, ts, 1 Bottle(s)
S/A Cognac
Cognac, Remy Martin, no label, old bottle, ts, 1 1,0 lit
S/A Fine Champagne 'Reserve Prince Hubert'
Cognac, Prince Hubert de Polignac, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Fine Champagne VSOP
Cognac, Prince Hubert de Polignac, sdl, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Cognac, Rippe, sdl, 1 1,4 lit
Above 5 items Per lot € 200-350
1959 Blanc de Blancs1519
Champagne, Canard-Duchêne, sdl, min 1,5cm when turned upside down, 1
Bottle(s)
S/A Pompadour 'Premier Cru de Grande Fine Champagne Vieille'
Cognac, A. Aubinaud & Co., ssl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
(s)
Above 2 items Per lot € 55-100
S/A Cognac 1724-19741519bis
Cognac, Remy Martin, N.7538, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
S/A Tres Venerable Grande Champagne1520
Cognac, Delamain, 1 ssl, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Tres Vieille Grande Champagne 'Reserve de la Famille'
Cognac, Delamain, Owc, 1 Bottle(s) 
S/A VS
Cognac, Otard, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-350

S/A Cordon Noir Napoleon1521
Cognac, Martell, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Napoleon
Armagnac, J. de Malliac, 1 Bottle(s)
S/A Tres Vieille Fine Champagne 'Grande Reserve Eduard VII'
Cognac, Denis Mounie, sdl, ts, 1 Bottle(s)
S/A VS
Cognac, Hennessy, Oc, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Cognac, Courvoisier, Oc, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Cognac, Remy Martin, Oc, 1 Bottle(s)
S/A XO Special
Cognac, Remy Martin, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-200
1999 Aloxe Corton1522
Bourgogne, Bernard Dubois, 4 dusty, 1 torn label, 5 Bottle(s)
1999 Aloxe Corton "Les Valozières"
1er Cru, Dom.Maldant, dusty labels, 5 Bottle(s)
1999 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, Dom. Bitouzet, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-430
1996 Pommard 'Rugiens'1523
1er Cru, Y. Clerget, 4 Magnum
1996 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, Y. Clerget, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 280-400
2002 Vosne Romanee1524 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 4 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Vosne Romanee1525 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Vosne Romanee 'Beaux Monts'1526
1er Cru, Moillard, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee 'Les Suchots'
1er Cru, René Cacheux, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-440
1999 Chassagne Montrachet1527
Bourgogne, Bachelet Ramonet, rouge, 5 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Prosper  Maufoux, rouge , dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2009 Charmes Chambertin1528
Grand Cru, Arlaud, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Clos De La Roche1529
Grand Cru, Pierre Amiot, 2 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 260-370
1995 Bonnes Mares1530
Grand Cru, Pierre Ponnelle, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 130-180
1996 Corton 'Clos du Roy'1531
Grand Cru, Pierre Ponnelle
3 Bottle(s) Per lot € 110-150
1984 Beaune 'les Montrevenots'1532
Bourgogne , Maurice Masson, 15 ssl, 4 dl, , 5 vintage by seller's note, 9 min 3, 10
min 4
19 Bottle(s) Per lot € 190-380
1983 Gevrey Chambertin1533
Bourgogne, Serafin, ssl, 7 Bottle(s)
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne , Pierre Guyon, 1 sdl, 1 dl, 10 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 220-390
1984 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'1534
Bourgogne , Rollin Pere & Fils, 12 ssl, 7 sdl, 2 no label , 2 no vintage label info
by seller's note, 8 min 3 
22 Bottle(s) Per lot € 220-440
1982 Vosne Romanee1535
Bourgogne , Pierre Guyon
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
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1982 Vosne Romanee 1536
Bourgogne , Pierre Guyon, 2 sdl, 3 dl, 5 min 3, 2 min 4
17 Bottle(s) Per lot € 170-340
1991 Morey Saint Denis 'en la rue de Vergy'1537
Bourgogne, Henri Perrot Minot, 4 dusty, 1 torn label, 5 Bottle(s)
1999 Morey Saint Denis
Bourgogne, Jean Fery, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-300
1995 Nuits Saint Georges 'Clos des Arguillères'1538
1er Cru, Dom.de Chassorney, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'
1er Cru, Dom.Moillard, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
1995 Santenay 'la Comme'1539
Bourgogne, Lequin, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rene Mannier, ssl, 4 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee
Bourgogne, Francois Gerbet, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee 'aux Reas'
Bourgogne, Francois Gerbet, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-240
1999 Romanee Saint Vivant1540
Grand Cru, Moillard, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-840
1999 Corton Pougets1541
Grand Cru, de la Juviniere, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-300 
1996 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'1542 **
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
1996 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
1999 Bourgogne
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
1999 Chambolle Musigny 'les Feusellottes'
1er Cru, Georges Mugneret, 5 Bottle(s)
2001 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 sdl, 9 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 260-360
2000 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'1543 **
1er Cru, Georges Mugneret, 8 ssl, 1 sdl, 2 dl
11 Bottle(s) Per lot € 240-340
2008 Morey Saint Denis 'la Rue de Vergy'1544
1er Cru, Perrot Minot, Oc
15 Bottle(s) Per lot € 420-600
2002 Clos Vougeot1545
Grand Cru, Domaine des Varoilles, 2 dusty labels, 8 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Charmes Chambertin1546
Grand Cru, Domaine des Varoilles, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2002 Charmes Chambertin1547
Grand Cru, Domaine des Varoilles
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Gevrey-Chambertin 'Vieilles Vignes'1548
Bourgogne, Heresztijn, 5 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos des Chênes'
Bourgogne, de Meursault, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-370
2007 Bourgogne Rouge1549
Bourgogne, La Gibryotte, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 110-180
2007 Gevrey Chambertin1550
1er Cru, La Gibryotte, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 400-600
2007 Charmes Chambertin1551
Grand Cru, La Gibryotte, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 360-480
2006 Charmes Chambertin1552
Grand Cru, La Gibryotte, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600

1998 Montrachet1553
Grand Cru, Louis Jadot, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1500
2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1554 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1555 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
2007 Puligny Montrachet 'les Charmes'1556 **
1er Cru, Ropiteau, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
2001 Meursault 'les Tillets' 1557 **
Bourgogne, Alain Gras, dusty labels, 1 slightly torn label, 1 torn capsule, 5
Magnum
2001 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, Bernard Prudhon, 1 Magnum 
Above 6 items Per lot € 100-160
2000 Puligny Montrachet 'les Combettes'1558
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom Leflaive, 1 Magnum
2006 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 460-620
2007 Meursault Perrières1559
1er Cru, Drouhin, 1 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 320-480
2008 Meursault Perrières1560
1er Cru, Drouhin, 1 slightly torn label, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
1999 Chablis 'les Fourneaux'1561
1er Cru, Mathieu, 6 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet
Bourgogne, Chartron et Frebuchet, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1990 Criots Batard Montrachaet1562
Grand Cru , Fontaine Gagnard, 1 Bottle(s)
1990 Meursault Blagny
1er Cru, Joseph Matrot, dusty labels, min 3, 5 Bottle(s)
2003 Givry 'Champ Lalot'
Bourgogne, Faiveley , blanc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 160-240
1997 Corton Charlemagne1563
Grand Cru, Bonneau du Matray, 1 dusty label
3 Bottle(s) Per lot € 90-140
1988 Hautes Cotes De Nuits1564
Bourgogne, Maison Bouhey Allex, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Corton Charlemagne
Grand Cru, Gabrial Muskovac, sdl, min 2, 1 Bottle(s)
1996 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, Verget, 2 sdl, 1 vdl, 1 info by sellers note, 3 Bottle(s)
1996 Meursault 'Casse Tetes'
Bourgogne, Verget, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-130
1995 Chablis 'les Clos'1565
Grand Cru, Reignard
4 Bottle(s) Per lot € 60-90
1990 Meursault1566
Bourgogne, Paul Bouchard, ssl, 1 min 3, 5 Bottle(s)
2000 Corton Charlemagne 'Domaine Clos du Pavillon'
Grand Cru, A Bichot, 3 dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-250
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2008 Chablis 1567
Bourgogne, Agnes et Didier Dauvissat
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2009 Bourgogne Blanc1568
Bourgogne, de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
2002 Chevalier Montrachet 'les Demoisselles'1569
Grand Cru, Latour
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
2002 Meursault 'Les Meix Chavaux'1570
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'Les Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'les Vireuils'
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'Luchets'
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Le Porusot'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Les Tessons, Clos de Mon Plaisir'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-460
2008 Meursault Perrières1571
1er Cru, Roulot
3 Bottle(s) Per lot € 180-840
2005 Bienvenues Batard Montrachet1572
Grand Cru, JC Bachelet, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Batard Montrachet
Grand Cru, Vincent en Sofie Morey, 2 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, JF Mugnier, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 380-500
2002 Meursault 'les Luchets'1573
Bourgogne, Roulot, 6 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Luchets'
Bourgogne, Roulot, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-600
1993 Corton Charlemagne1574
Grand Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2006 Corton Charlemagne1575
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 800-1250
2005 Chassagne Montrachet 'les Enceignieres'1576
1er Cru, JC Bachelet, blanc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2007 Beaune 'Greves'
Bourgogne, Thomas Morey, blanc , ssl, 4 Bottle(s)
2007 Pouilly Fuisse
Loire, Rijckaert, ssl, 3 Bottle(s)
2008 Bourgogne 'les Femelottes'
Bourgogne, Hubert Chavy, blanc , 2 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-300
2003 Puligny Montrachet 'la Garenne'1577
1er Cru, Jadot, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2004 Bourgogne
Bourgogne, Dom Leflaive, blanc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2007 Cote de Beaune 'Bio'
Bourgogne, Giboulot, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, Bernard Morey, ssl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
1996 Meursault 'Charmes'1578
1er Cru, Matrot, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
2006 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'1579
1er Cru, Jouard, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2006 Meursault
Bourgogne, Monthelie Douhairet, 2 ssl, 5 Bottle(s)

2008 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-340
2002 Meursault 'Perrieres'1580
1er Cru, Pierre Morey, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Meursault 
Bourgogne, Pierre Morey, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, Pierre Morey, ssl, 3 Bottle(s)
2005 Meursault Blagny 'la Genelotte'
1er Cru, Martelet de Cherisey, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Meursault
Bourgogne, Boyer Martenot, 2 ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-320
1999 Corton-Charlemagne1581
Grand Cru, Fery-Meunier, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'Forest'
1er Cru, Dauvissat, slightly torn label, 1 Magnum
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2008 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Niellon, 1 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'les Chaumees Clos de la Truffiere'
1er Cru, Niellon, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-500
1983 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1582
Grand Cru, Drouhin, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1992 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Drouhin, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
2004 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
2005 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 950-1450
1996 Meursault1583
Bourgogne, Lafon, dusty labels, 4 Bottle(s)
1998 Meursault
Bourgogne, Lafon, dusty labels, 4 Bottle(s)
2001 Meursault Charmes
1er Cru, Lafon, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 560-700
2009 Bienvenues Batard Montrachet1584
Grand Cru, Carillon
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2008 Hautes Côtes de Nuits 'Clos St-Philibert'1585
Bourgogne, Méo Camuzet, blanc, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Meursault 'Bouches-Chères'1586
1er Cru, Buisson-Charles, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 260-360
2008 Meursault 'Bouches-Chères'1587
1er Cru, Buisson-Charles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2008 Meursault 'Bouches-Chères'1588
1er Cru, Buisson-Charles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2008 Meursault 'Bouches-Chères'1589
1er Cru, Buisson-Charles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2008 Morey-Saint-Denis 'Monts Luisants'1590
1er Cru, Dom Ponsot, blanc, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 360-480
2000 Nuits Saint Georges 'Hauts Pruliers'1591 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres' 1592 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 240-320
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1593 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1594 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1595 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1966 Château Petrus1596
Pomerol, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1972 Château Petrus1597
Pomerol, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
1974 Château Petrus1598
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
1976 Château Petrus1599
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1981 Château Petrus1600
Pomerol, Mc, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1981 Château Petrus1601
Pomerol, Mc, ssl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1981 Château Petrus1602
Pomerol, Mc, sl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 520-800
1988 Château Petrus1603
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1994 Château Petrus1604
Pomerol, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
2000 Château Petrus1605
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2000 Château Petrus1606
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1999 Château Petrus1607
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5800-7200
2000 Château Petrus1608
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 15800-20000
2001 Château Petrus1609
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6800-9000
2002 Château Petrus1610
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5800-7200
2003 Château Petrus1611
Pomerol, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 6400-8000
2004 Château Petrus1612
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5800-7200
1997 Vintage Port1613
Port, Krohn, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Vintage Port1614
Port, Krohn, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2003 Vintage Port1615
Port, Krohn, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420

1997 Vintage Port1616 **
Port, Smith Woodhouse, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2000 Vintage Port1617 **
Port, Smith Woodhouse, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Vintage Port1618 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1999 Vintage Port1619 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1999 Vintage Port1620 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1999 Vintage Port1621 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1999 Vintage Port1622 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Vintage Port1623 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
2000 Vintage Port1624 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
2000 Vintage Port1625 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2000 Vintage Port1626 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2000 Vintage Port1627 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
1997 Vintage Port1628
Port, Kopke, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 220-320
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1629 **
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1630
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1631
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1632
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1633
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1634
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1635
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1636
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1637
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1638
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1639
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



08/06/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 09/06/2012 at 10:00 hrs from lot 909
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1640
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1642
Port, Fonseca, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Vintage Port1643
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Vintage Port1644
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Vintage Port1645
Port, Fonseca, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-500
1998 Vintage Port 'Guimaraens'1646 **
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1647
Port, Fonseca, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-360
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1648
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1649
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1650
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1992 Vintage Port1651
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1992 Vintage Port1652
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1992 Vintage Port1653
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1992 Vintage Port1654
Port, Niepoort, Oc, 8 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Niepoort, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-580
1994 Vintage Port1655
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Vintage Port1656
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
S/A Brut Imperial1657
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 3 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 3 Bottle(s)
S/A Brut Premier 
Champagne, Louis Roederer, Oc, 3 Bottle(s)
S/A Brut Reserve Imperial
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Nectar Imperial Sec 
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
S/A Brut1658
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Ruinart, Giftbox, Oc, 4 Bottle(s)
S/A Brut Reserve
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Pommery, 1 Bottle(s)
S/A Brut Royal
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle(s)

S/A Cordon Rouge Brut
Champagne, Mumm, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Cordon Rouge Brut
Champagne, Mumm, 2 Bottle(s)
S/A Grand Brut
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grand Brut 
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-350
S/A 12 years Single Malt1659
Whisky, Cragganmore, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 12 years Single Malt
Whisky, Talisker, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 12 years Single Malt DoubleWood
Whisky, The Balvenie, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 15 years Extra Special Malt
Whisky, Johnnie Walker, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 15 years Reserve
Whisky, J&B, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 15 years Single Malt
Whisky, Dalwhinnie, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 15 years Single Malt 'Solera Reserva'
Whisky, Glenfiddich, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 16 years  Single Malt
Whisky, Lagavulin, Oc, 4 Bottle(s)
S/A 18 years 'Gold Signature'
Whisky, Chivas Regal, Oc, 2 Bottle(s)
S/A 18 years Single Malt
Whisky, Laphroaig, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 21 years Royal Salute 'The Ruby Flacon'
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 350-550
S/A Marc d'Alsace Gewurztraminer1660
Alsace, Lehmann, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
S/A Extra Vieille Fine Champagne1660bis
Cognac, Sanders, dusty label, 1 2,5Ltr
S/A Reserve Fine Champagne
Cognac, Sanders, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts, 2 2,5Ltr
Above 3 items Per lot € 160-300
S/A Blue Label1661
Whisky, Johnnie Walker, Oc, 1 0,7Ltr
S/A Swing
Whisky, Johnnie Walker, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-220
1953 Armagnac1662
Armagnac, Marquis de Roquebrune, Owc, 1 Bottle(s)
1971 Grandes Champagnes Cognac
Cognac, Lheraud, Bottled 05/11/2005, Owc, 1 Bottle(s)
S/A XO Cognac
Cognac, Camus, Oc, 1 Bottle(s)
S/A XO Cognac
Cognac, Edmond Audrey, Oc, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-250
1991 Special Release TD-S:5 FR , Single Malt Wiskey, Double Matured1662bis
Whisky, Talisker, Bottled in 2004, Oc, 1 1 Ltr
S/A 10 years old, Single Malt , Cask Strenght
Whisky, Macallan, Oc, 1 Bottle(s)
S/A 10 years, Single Highland Malt
Whisky, Glengoyne, Oc, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-140
S/A Empereur Cognac 'Grande Champagne'1663
Cognac, D. Bouju
6 Bottle(s) Per lot € 250-380
S/A Tres Vieux Cognac 'Grande Champagne'1664
Cognac, D. Bouju, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
S/A Extra1665
Cognac, J.M. Deau, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 460-600
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1978 Château la Tour Carnet1666
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 corroded capsule, 1 neck/vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1981 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1, neck , 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
1970 Château Larmande1667
Saint Emilion, Mc, 10 dusty labels, 1 ssl, 4 sdl, very slightly corroded capsules, 2
ts, 6 us, 3 us/mid, 4 mid
15 Bottle(s) Per lot € 200-320
1982 Château la Tour Saint Bonnet1668
Médoc , Mc, glue stained labels, 3 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 1
ts, 1 us, 1 us/mid, 3 mid, 2 mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 140-200 
1989 Château Jonqueyres1669
Bordeaux Superieur, Mc, 7 neck, 10 Bottle(s)
1990 Château Lieujean
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Noaillac
Médoc , Mc, 1 sl, 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-160
1975 Château du Moulin1670
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1976 Château Martinet
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Clarke
Listrac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Landat
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château du Barry
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-140
1970 Château Jacques Blanc1671
Saint Emilion , Mc, 9 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 2 ts, 3 us, 2 us/mid, 3 mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Château Cadet Piola 1672
Saint Emilion, Mc, very slightly torn capsules, 1 neck, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 170-250
1998 Château Bellegrave1673
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Pipeau
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Lacombe Noaillac
Médoc , Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Clos Floridene
Graves, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Sansonnet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-270
1982 Chateau Haut Tayac1674
Margaux, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1982 Chateau Haut Tayac1675
Margaux, Mc, 6 ssl, 1 sl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1982 Chateau Haut Tayac1676
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 dl, 7 slightly damaged capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1982 Chateau Haut Tayac1677
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 2 ts, 10 vts or better, 12 Bottle(s)
1984 Chateau Haut Tayac
Margaux, Mc, vdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-320

1982 Chateau Haut Tayac1678
Margaux, Mc, ssl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1982 Chateau Haut Tayac1679
Margaux, Mc, ssl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1982 Chateau Haut Tayac1680
Margaux, Mc, 7 ssl, 4 sl, 1 sdl, vts or better
13 Bottle(s) Per lot € 200-320
1983 Chateau Haut Tayac1681
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1983 Chateau Haut Tayac1682
Margaux, Mc, 4 ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1983 Chateau Haut Tayac1683
Margaux, Mc, 4 ssl, neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 300-500
2005 Château Peyraud1684
Blaye, Mc, 11 Bottle(s)
2005 Château Thieuley
Bordeaux, Mc, 4 sdl, 10 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 140-220
1981 Château Pape Clément1685
Graves, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Fonroque 
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château la Piey
Haut Médoc  , Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château la Tour Carnet 
Haut Médoc  , Mc, 4 sl, 5 sdl, 6 neck, 3 neck/vts, 9 Bottle(s)
1986 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1987 Château Lagrange de Lescure
Saint Emilion, Mc, sdl, cut top capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Anthonic
Moulis, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1988 Château Fourney
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
2000 Château de Quantin
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 250-470
1989 Château Canuet1686 **
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Tour de Montrabech1687 **
Corbieres, Mc
28 Bottle(s) Per lot € 120-200
1979 Château Arnauld1688
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, neck , 6 Bottle(s)
1982 Château d'Angludet 
Margaux, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1989 Château Moulin Haut-Laroque
Fronsac, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1996 Château Malescasse1689
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Château Malescasse1690
Haut Médoc  , Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Château Malescasse1691
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Château Cantenac Brown1692
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-620
2000 Château Cantenac Brown1693
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-620

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1995 Les Pagodes de Cos1694
Saint Estéphe, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 Les Pagodes de Cos1695
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2000 Château d'Armailhac1696
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-620
1966 Chambertin Clos De Beze1697
Grand Cru, Armand Rousseau, sdl, min 5.5
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1989 Chambertin Clos De Beze1698
Grand Cru, Armand Rousseau, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chambertin Clos De Beze
Grand Cru, Armand Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1200-1750
1991 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1699
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 200-350
1996 Chambertin1701
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 600-900 
2005 Chambertin1702
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1999 Gevrey Chambertin1703
Bourgogne, Armand Rousseau, 6 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Armand Rousseau, 1 slightly torn vintage label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 600-900
1992 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1704
1er Cru, Jean Grivot, 1 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 300-520
2003 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussière'1705
1er Cru, G. Roumier, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2002 Bonnes Mares1706
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2007 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Roumier, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1000-1500
2004 Musigny1707
Grand Cru, Drouhin, USA import label
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1979 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1708
Grand Cru, de Vogüé, vdl,  cut capsule to reveal vintage, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1709
1er Cru, Drouhin, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2002 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Drouhin, 2 Bottle(s)
2003 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Drouhin, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 800-1200
1990 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1710
1er Cru, JF Mugnier, 3 very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 1950-3000
2000 Chambolle Musigny 'les Fuées'1711
1er Cru, JF Mugnier, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 420-660
1989 Richebourg1712
Grand Cru, Méo Camuzet, dusty label, 1 Bottle(s)
1991 Richebourg
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1350-1850
1990 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1713
1er Cru, Méo Camuzet, dusty label, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1999 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1714
1er Cru, Méo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 750-350

1994 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1715
1er Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee 'aux Brûlées'
1er Cru, Méo Camuzet, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 460-660 
1998 Bonnes Mares1716
Grand Cru, de Vogüé, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 300-500
2005 Chambolle Musigny1717
1er Cru, de Vogüé, owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-720
1957 Château Lynch Bages1718
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 150-300 
1957 Château Lynch Bages1719
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, 5 slightly damaged wax
capsules, mid 
5 Bottle(s) Per lot € 150-300
1957 Château Lynch Bages1720
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, 5 slightly damaged wax
capsules, us or better
11 Bottle(s) Per lot € 350-600
1950 Château Cos d'Estournel1721
Saint Estéphe, Neg, no label, info by seller's note, 3 damaged wax capsules, 1 no
capsule, 1 us/mid, 5 mid
6 Bottle(s) Per lot € 200-350
1950 Château Cos d'Estournel1722
Saint Estéphe, Neg, no label, info by seller's note, damaged wax capsules, low
4 Bottle(s) Per lot € 150-300
2000 Santenay 'les Gravieres'1723 **
1er Cru, Borgeot, Oc
6 Magnum Per lot € 190-270
2001 Corton 'Clos des Meix'1724 **
Grand Cru, Senard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-40
1999 Volnay1725 **
Bourgogne, Jean Marc Boillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Volnay 'les Santenots'1726 **
1er Cru, Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Volnay 'les Santenots'1727 **
1er Cru, Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1728 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Fixin1729 **
1er Cru, Fougeray de Beauclair
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
1999 Fixin 'Clos Marion'1730 **
1er Cru, Fougeray de Beauclair, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Fixin 'Clos Marion'1731 **
1er Cru, Fougeray de Beauclair, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Volnay1732 **
Bourgogne, JM Boillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Maranges 'Fussiere'1733 **
1er Cru, Borgeot
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Maranges 'Fussiere'1734 **
1er Cru, Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Puligny Montrachet 'Caillerets'1735 **
1er Cru, Yves Boyer, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Santenay 'les Hates'1736 **
Bourgogne, Domaine Belleville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2004 Pernand Vergelesses 'les Fichots'1737 **
1er Cru, Rollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1738 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1739 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1740 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1741 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1742 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1743 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1996 Beaune 'Avaux'1744 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Beaune 'Avaux'1745 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Beaune 'Avaux'1746 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'1747 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'1748 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'1749 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'1750 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
2002 Beaune 'Avaux'1751 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Avaux'1752 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
2002 Corton 'Renardes'1753 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Corton 'Renardes'1754 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Corton 'Renardes'1755 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Corton 'Renardes'1756 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
2006 Pommard 'le Clos de Boucherottes'1757
1er Cru, Coste Caumartin, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Pommard 'le Clos de Boucherottes'1758
1er Cru, Coste Caumartin, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2002 Savigny 'les Peuillets'1759 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2002 Savigny 'les Peuillets'1760 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160

2005 Chardonnay1761
Bourgogne, Coste Caumartin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Chardonnay1762
Bourgogne, Coste Caumartin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
2005 Beaune 'les Chouacheux'1763
1er Cru, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2005 Beaune 'les Chouacheux'1764
1er Cru, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2005 Bourgogne Pinot Noir1765
Bourgogne, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-150
1995 Pommard1766
Bourgogne, Protheau & Fils, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 100-180
1995 Pommard1767
Bourgogne, Protheau & Fils, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
1995 Pommard1768
Bourgogne, Protheau & Fils, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
1995 Pommard1769
Bourgogne, Protheau & Fils, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
1995 Pommard1770
Bourgogne, Protheau & Fils, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1771 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1772 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1773 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1774 **
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
1996 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1775 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1776 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1777 **
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T


